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ALDI REISEN

ALDI SÜD Dienstleistungs-GmbH & Co. oHG, Burgstraße 37, 45476 Mülheim  Firma und Anschrift unserer regional tätigen Unternehmen findest du auf aldi-sued.de unter „Infos“  „Filialfinder“ oder mittels unserer kostenlosen automatisierten Service-Nummer 0 800/8 00 25 34.2

Berge & Meer Touristik GmbH 
(Mo.-Fr. 8-21 Uhr, Sa./So./
Feiertag 10-18 Uhr)
Andréestraße 27, 56578 Rengsdorf
aldi-sued@berge-meer.de

Den Reiseveranstalter erreichst du 
unter den folgenden Kontaktdaten:

ENTDECKE DIE WELT MIT ALDI REISEN

(Preis-)Änderungsvorbehalt
Die in diesem Prospekt angegebenen Preise entsprechen den 
Preisen bei Drucklegung. Der Reiseveranstalter behält sich 
jedoch ausdrücklich vor, vor Buchung und Abschluss eines 
Reisevertrages Änderungen des Reisepreises vorzunehmen, 
sofern dies dem Kunden vor Buchung mitgeteilt wird. Weitere 
Änderungen bleiben ebenfalls vorbehalten. Maßgeblich sind die 
Reisebestätigung, AGB sowie bei Pauschalreisen die rechtlichen 
Informationen zur Pauschalreise (Einsicht auf aldi-reisen.de). 
Mit Erhalt der schriftlichen Reisebestätigung wird eine 
Anzahlung in Höhe von 25 % des Reisepreises (mind. 25 € p. P.) 
fällig, bei Pauschalreisen im Sinne der §§ 651a ff. BGB jedoch 
nicht vor der Aushändigung des Sicherungsscheins. Die Rest-
zahlung ist spätestens 30 Tage vor Reiseantritt zu leisten. 

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) des Reise-
veranstalters findest du auf aldi-reisen.de.

Generelle Hinweise
Preise gültig bis 31.10.25. Hotel-, Schiffs-, Wellness- und Freizeit-
einrichtungen zum Teil gegen Gebühr. Hotelklassifizierung nach 
Landeskategorie. Die Kabinenverteilung obliegt der Reederei. 
Für alle Abflüge mit TUIfly bzw. Eurowings ist der Web-Check-
in auf www.tuifly.com (ab 30 Tage vor Abflug) bzw. 
www.eurowings.com (ab 72 Std. vor Abflug, auch über die Euro-
wings-App möglich) inklusive. Check-in am Flughafen nur gegen 
Aufpreis (5 € p. P., gilt bei Eurowings). Alle buchbaren Termine 
findest du in der jeweiligen Tabelle. Bitte beachte, dass die Reise-
kontingente naturgemäß nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung 

stehen. Sind trotz sorgfältiger Planung aufgrund unerwartet 
hoher Nachfrage bestimmte Reisetermine/Abflughäfen bereits 
nach kurzer Zeit ausgebucht, bitten wir um dein Verständnis. 
Die Reisen in diesem Prospekt sind im Allgemeinen für Personen 
mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Im Zweifel kannst 
du uns vor der Buchung deiner Reise wegen deiner individuellen 
Bedürfnisse kontaktieren. Für alle Reisen gilt: Vor Ort buchbare 
Leistungen werden durch unsere Reiseleitung nur vermittelt und 
können daher nicht garantiert werden, da sie z. B. eine Mindest-
teilnehmerzahl erfordern. Bei Nichterreichen der genannten 
Mindestteilnehmerzahl behalten wir uns das Recht vor, die Reise 
bis 30 Tage vor Anreise abzusagen. Die Landkarten in diesem 
Reisemagazin unterliegen folgender Lizenz: „StepMap, 123map – 
Daten: Openstreetmap, Lizenz: ODbL 1.0“.

Weitere Informationen
• Inklusiv-, Wunsch-, Zusatzleistungen • Kinderermäßigungen 
• Detaillierte Hotelbeschreibungen • Zug zum Flug 
• Reiseversicherung • Einreisebestimmungen 
findest du auf aldi-reisen.de.

*Nur 1 Gutschein pro Buchung direkt bei ALDI Reisen einlösbar.
Der Gutschein ist nur online einlösbar. Keine Barauszahlung. Nicht 
einlösbar auf bestehende Buchungen, auf Kaufgutscheine und 
auf Kreuzfahrten mit der Reederei AIDA. Nicht kombinierbar 
mit weiteren Rabatten. Der Gesamtreisepreis deiner Reise muss 
mindestens 250 € betragen.

Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

ALLES AUF EINEN BLICK:
AKTIVURLAUB
SEITE 3 BIS 5
Möchtest du dich im Urlaub sportlich 
betätigen? Dann haben wir hier die 
passenden Reisen für dich.

BADEREISEN
SEITE 5
Spürst du lieber den Sand unter den Füßen? 
Eine kleine Auswahl steht für dich bereit. 

KREUZFAHRTEN
SEITE 4 BIS 18
Komme mit uns an Bord und genieße auf 
hoher See faszinierende Urlaubsziele. 

RUNDREISEN
SEITE 19 BIS 36
Werde mit uns zum Entdecker und
bereise mit uns spannende Länder. 

Mehr Reisen: Eine handverlesene Auswahl an  
vielfältigen Zielen für jeden Geschmack.

Expertentipps: Profi tiere von wertvollen Tipps  
unserer Reiseexperten, die dir helfen, das   
Beste aus deinem Urlaub zu machen.

Mit unserem Katalog erhältst du:

REISESCHUTZ MIT 
HANSEMERKUR – DEIN 
SCHUTZENGEL FÜR DEINE 
URLAUBSTRÄUME

Weitere Infos auf aldi-reisen.de/service Weitere Infos auf aldi-reisen.de/gruppenreisen

GRUPPENREISEN BEI
ALDI REISEN

Lieber Reisebegeisterte,

in unserem beliebten Katalog haben wir eine exklusive Auswahl
an unseren hochwertigen Traumreisen für dich zusammengestellt.

Lerne während einer erlebnisreichen Rundreise die schönsten
Orte dieser Welt kennen. Bestaune die vielfältigen Sehens-
würdigkeiten fremder Länder und tauche in die Kulturen ein.

Du entdeckst neue Reiseziele lieber mit dem Kreuzfahrtschiff? 
Bist du auf der Suche nach einer entspannten Badereise 
oder möchtest deinen Urlaub aktiv verbringen?

Wir haben deine perfekte Urlaubsreise für dich.

Dein ALDI Reisen-Team

WIR SIND IMMER FÜR DICH DA
Für Rückfragen zu deiner Wunschreise sind wir täglich 
für dich erreichbar.

Aktivurlaub   02634 9626390
Badereisen  02634 9626391
Rundreisen         02634 9626392
Kreuzfahrten      02634 9626393

30 €* 
für deinen nächsten Urlaub.

Jetzt anmelden auf
aldi-reisen.de/newsletter

TrustScore 4.5     3.338 Bewertungen
Stand September/25
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Österreich 
Zillertal

3 Nächte im 4-Sterne-Hotel 
Aktiv- und Wellnesshotel 
Kohlerhof mit Halbpension​

pro Person ab

499   €
im Vierbettzimmer Balkon

Auf die Piste, fertig, los
Nach dem Frühstück geht es ohne Umwege direkt auf die Piste. Danach kannst du in der 2.800 m² großen Wellnesswelt 
entspannen und kulinarische Gaumenfreuden genießen – erlebe einen Winterurlaub der Extraklasse im Kohlerhof.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	3 Nächte/4-Sterne Aktiv- und Wellnesshotel Kohler-

hof/Frühstücksbuffet/Nachmittagsjause/4-Gänge-
Wahlmenü am Abend 

•	2-Tages Zillertaler Superskipass i. W. v. ca. 157 € p. P.
 (bei Buchung 16.12.-24.12.25, 4.1.-6.2.26 und 
15.3.-10.04.26)

•	Nutzung des Wellnessbereiches (lt. Aushang vor Ort) 
•	Ganztägig Säfte, Obst & verschiedene Teesorten im 

Wellnessbereich​

4-Sterne-Aktiv- und Wellnesshotel Kohlerhof
Direkt an der Bergbahn gelegen. Skigebiet Spieljoch 
ca. 50 m, Fügen ca. 1 km entfernt. 
Einrichtungen: Restaurant, Sauna-/Wellnessbereich 
(ca. 2.800 m²) mit Hallenbad, WLAN, Ski-/Schuhraum, 
Parkplatz (nach Verfügbarkeit).

Die Skigebiete 
Spieljoch-Hochfügen-Hochzillertal (600–2.378 m),
Dieses Skigebiet eignet sich perfekt für einen ausgiebigen 
Familienurlaub. Auf 114 bestens präparierten Pisten-
kilometern und mit 43 modernen Liftanlagen haben 
sowohl Groß als auch Klein genügend Platz, um sich 
– je nach Können – so richtig im Schnee auszutoben.

Zillertal Arena (580–2.500 m), ca. 15 km vom Hotel 
entfernt
Hier warten über 150 präparierte Pistenkilometer, mehr als 
52 Liftanlagen und ein abwechslungsreiches Programm auf 
dich: von einer 7 km langen Naturrodelbahn über einen 
Snowpark und Eislaufplatz bis hin zu Schnee- und Fun-
arenen – das garantiert dir ein echtes Urlaubserlebnis.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Suite 4 Personen ab 130 €
•	Zuschlag Doppelzimmer Komfort ab 80 €

Kinderermäßigung: Im Vierbettzimmer Balkon bzw. in der 
Suite 4 Personen bis zu 2 Kinder bis 2 Jahre frei, 
3-5 Jahre 70 %, 6-11 Jahre 50 %, 12-15 Jahre 30 %, 
16-17 Jahre 10 %.

Zusatzkosten pro Person/Tag (zahlbar vor Ort): 
Kurtaxe ab 15 Jahren ca. 3 €

Reisezeitraum: Dezember 25-April 26
4 Nächte ab 699 € pro Person und 7 Nächte ab 1.169 € pro Person 
buchbar.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/PAZE01

Österreich 
Tirol

3 bzw. 4 Nächte 
4-Sterne-Hotel zum Mohren 
mit Halbpension​

pro Person ab

399   €
im Doppelzimmer

Winterlandschaft im Naturpark Reutte genießen
Eingebettet in verschneite Berge, stille Winterpfade und den glitzernden Lech erlebst du in Reutte Natur pur, kulturelle 
Highlights und echtes Tiroler Lebensgefühl. Ob du aktiv unterwegs bist oder einfach entspannt genießen möchtest.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• 3 bzw. 4 Nächte/4-Sterne-Hotel zum Mohren/Halb-
pension • 1 x Weinbegleitung zum Abendessen i. W. v. 
ca. 20 € • Aktiv Card Reutte (wie beschrieben) 
• 1 x Gutschein pro Zimmer i. W. v. 10 € für einen Einkauf 
im Shop & Mohr (gültig ab einem Einkaufswert von 50 €) 
• Nutzung des Wellnessbereichs RELAX & Mohr und 
Fitnessraums (lt. Aushang vor Ort) • Frisches Obst, Saft 
& Tee im Wellnessbereich • Nutzung des Hallenbads 
• Leihbademantel & Badeschuhe für Aufenthaltsdauer​

4-Sterne-Hotel zum Mohren
Im Zentrum von Reutte gelegen. Einrichtungen: 
Restaurant, Weinkeller, Skiraum, Schuhtrockner, 
E-Bike-Ladestation, Wellnessbereich sowie Parkplätze 
(nach Verfügbarkeit).

Aktiv Card Reutte Winter (inklusive)
Mit der Aktiv Card Reutte Winter sicherst du dir zahl-
reiche Ermäßigungen und Rabatte auf kulturelle High-
lights und Erlebnisse in und rund um Reutte, wie zum 
Beispiel: kostenfreie geführte Wanderungen wie Later-
nenwanderung, Tierspurenwanderung, Winterwanderung, 
Alpaka- & Lama-Spaziergang oder leichte Schneeschuh-
wanderung, ebenfalls kostenfreie Schnupperkurse im 

Langlaufen, Skifahren, Biathlon sowie Eisstockschießen in 
der Eishalle Breitenwang, ermäßigten Eintritt in die Alpen-
therme Ehrenberg, Ermäßigung auf das Ruftaxi im Raum 
Reutte und auf Pferdeschlittenfahrten, Rabatte bei ausge-
wählten Partnerbetrieben, z. B. bei der spektakulären 
Highline 179 und vieles mehr.
Änderungen vorbehalten. 

Kinderermäßigung
Im Doppelzimmer bis zu 2 Kinder bis 6 Jahre frei, 
7–14 Jahre 50 %.

Wunschleistungen pro Person
•	Kein Einzelzimmerzuschlag
•	Zuschlag Doppelzimmer Deluxe ab 40 €

Zusatzkosten pro Person/Nacht (zahlbar vor Ort): 
Kurtaxe ab 15 Jahren ca. 3 €

Reisezeitraum: Januar-März 26
7 Nächte ab 799 € pro Person buchbar.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/PAT190

ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK

Ab auf die Piste mit aldi-reisen.de/aktivurlaub

AKTIVURLAUB

4-Sterne-Hotel 
Aktiv- und 
Wellnesshotel 
Kohlerhof

VORTEIL: Inkl. 2-Tages Zillertaler 
Superskipass i. W. v. ca. 157 € p. P.

VORTEIL: Inkl. Aktiv Card Reutte 
Winter 4-Sterne-Hotel zum Mohren
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Segeln & Rad
Wattenmeer & IJsselmeer

7 Nächte
Segelschiff Wapen fan Fryslân 
mit Vollpension​

pro Person ab

1.199   €
in der 2er-Außenkabine

Küstenzauber per Rad & Segelschiff erleben
Entdecke das IJsselmeer und das Wattenmeer auf einzigartige Weise! Die Kombination aus Radfahren und Segeln 
verspricht unvergessliche Naturerlebnisse mit Meer, Wind und Sonne. Vor der Nordseeküste liegt das Wattenmeer – ein 
faszinierendes, weltweit einzigartiges Naturgebiet. Spüre die Freiheit auf dem Wasser und erlebe Küstenorte mit dem Rad.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• 7 Nächte an Bord des Segelschiffs Wapen fan 
Fryslân in der Außenkabine mit Vollpension • Begrü-
ßungsgetränk & Informationsgespräch am ersten Abend 
• Standard-Leihfahrrad (für die Dauer der Kreuzfahrt, 
7-Gang-Schaltung, Handbremse, Rücklauf- oder Frei-
laufbremse und Gepäckträgertasche) • Bettwäsche und 
Handtücher an Bord • Deutschsprachige Bordreiseleitung 
und Tourenbesprechung (individuelle Radtouren im 
eigenen Tempo) • Umfangreiches Radkarten- und 
Routenmaterial pro Kabine​

Zusatzkosten: u. a. Getränke an Bord, Eintrittsgelder und 
Ausflüge, Parkgebühren, Mietpreis Helme, Trinkgelder 
während der Kreuzfahrt nach eigenem Ermessen 
(empfohlen, keine Zahlungsverpflichtung)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Naturschatz Wattenmeer
•	 Radtouren auf Texel und Terschelling
•	 Familiäre Atmosphäre: Segelschiff für max. 

38 Passagiere

Reiseverlauf
1. Tag Individuelle Anreise/Enkhuizen und Einschiffung.
2. Tag Enkhuizen – Medemblik – Den Oever – Insel Texel 
(ca. 24-37 km). Nach dem Frühstück radelst du am IJssel-
meer entlang bis ins Hafenstädtchen Medemblik. Danach 
segelt das Schiff weiter nach Den Oever am Abschlussdeich. 
Je nach Wetter folgt die Überfahrt zur Insel Texel.
3. Tag Insel Texel (ca. 40-46 km). Texel erwartet dich mit 
schöner Natur und idyllischen Dörfern. Auf einer Radtour 
über die Insel entdeckst du die Thijsseroute, besuchst die 
Seehundeaufzuchtstation EcoMare oder eine Brauerei in 
Oudeschild.
4. Tag Insel Texel – Insel Terschelling. Heute geht es weiter 
nach Terschelling. Die Fahrt durchs Wattenmeer führt an 
Sandbänken vorbei, oft mit Seehunden. Statt Abendessen 
gibt es ein Mittagessen an Bord. Abends erreichst du 
Terschelling, wo du Zeit hast, die Insel selbst zu erkunden.
5. Tag Insel Terschelling – Harlingen. Per Rad entdeckst du 
Terschelling mit seinen Dörfern, Radwegen und dem 
Leuchtturm Brandaris. Auch das Naturreservat De Bosch-

plaat lohnt sich. Am späten Nachmittag segelt das Schiff 
nach Harlingen.
6. Tag Harlingen – Franeker – Makkum (ca. 48-58 km). Ab 
Harlingen fährst du über Franeker mit seinem berühmten 
Planetarium durch die friesische Landschaft nach Makkum. 
Wer länger radeln möchte, macht noch einen Abstecher 
nach Bolsward.
7. Tag Makkum – Stavoren – Enkhuizen (ca. 32-49 km). 
Die Tour führt von Makkum nach Stavoren. Die kurze Route 
verläuft über Hindeloopen, die lange über die friesische 
Seenplatte. Abends segelt das Schiff zurück nach Enkhuizen.
8. Tag Enkhuizen, Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten. Die zurückzulegende Strecke 
ist abhängig von Wetter und Gezeiten und wird von 
Tag zu Tag neu bestimmt.

Segelschiff Wapen fan Fryslân 
Die Wapen fan Fryslân ist mit 55 m der größte Zweimast-
schoner der Niederlande und strahlt Abenteuerlust aus. An 
Bord findest du ein großes Steuerhaus, einen gemütlichen 
Salon, Bars, viel Aussicht aufs Wasser und draußen sogar 
einen Whirlpool.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag 2er-Außenkabine zur Alleinbelegung 

(auf Anfrage) ab 600 €
•	Zuschlag E-Bike 255 €
•	Mitnahme eigenes Fahrrad kostenlos

Reisezeitraum: Mai-September 26

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K84119

Wapen fan Fryslân
VORTEIL: Inkl. Leihfahrrad im Wert von
ca. 91 € pro Person

Den Oever

Enkhuizen

AKTIVURLAUB
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ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK AKTIVURLAUB & BADEREISEN 

Langzeiturlaub
Türkei/Alanya

22-tägig inkl. Flüge
5-Sterne-Hotel Beach Club 
Doğanay mit All Inclusive​

pro Person ab

799   €
im Doppelzimmer

Überwintern, wo die Sonne scheint
Erlebe pures Urlaubsgefühl im 5-Sterne-Hotel Beach Club Doğanay! Sonne, Strand und All-Inclusive-Genuss warten auf 
dich. Entdecke Alanya, entspanne in Spa & Pool und bestaune bei einem 3-Tages-Ausflug das traumhafte Pamukkale.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Flüge evtl. mit Zwischenstopp mit Sun Express (oder 
gleichwertig, Economy Class) nach Antalya und zurück
• Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen • 21 Nächte/
5-Sterne-Hotel Beach Club Doğanay/All Inclusive
• Obstkorb und eine kleine Flasche Wein pro Zimmer bei 
Anreise • 1 x Schnuppermassage (ca. 15 Minuten) 
• Silvester-Gala im Hotel bei Aufenthalt über den Jahres-
wechsel • 3-tägiger Aufenthalt in Pamukkale i. W. v. ca. 
149 € pro Person • 25 % Rabatt auf Wellnessanwendun-
gen • 50 % Rabatt auf Leistungen des hoteleigenen 
Wäscheservices • Deutschsprachige Reiseleitung​

5-Sterne-Hotel Beach Club Doğanay
Direkt an der Türkischen Riviera, eine Unterführung führt 
dich sicher zum Sand-/Kiesstrand. Das Zentrum von 
Alanya erreichst du nach etwa 7 km.
Einrichtungen: Restaurants, Bars, Frisör, Minimarkt, 
Internetecke, Pool mit Sonnenterrasse (Liegen/Sonnen-
schirme nach Verfügbarkeit), Hallenbad, Fitness- und 
Wellnessbereich mit Dampfbad, Sauna und 
Anwendungen (gegen Gebühr).
 
All Inclusive-Leistungen
• Frühstücksbuffet (7-10 Uhr) • Spätaufsteher-Frühstück 

(10-11 Uhr) • Mittagessen (12.30-14 Uhr, in Buffetform) 
• Snacks am Strand (12.30-15.30 Uhr) • Kuchen und Kekse 
(16.30-17.30 Uhr) • Abendessen (18.30-21 Uhr, in Buffet-
form) • Mitternachtssuppe (23.30-0 Uhr) • Ausgewählte 
lokale alkoholische und alkoholfreie Getränke
 
Ausflugspaket Pamukkale
1. Tag Fahrt von Antalya nach Pamukkale in dein Thermalhotel.
2. Tag Pamukkale, entspanne im Thermalhotel oder unter-
nehme einen Ausflug zu den beeindruckenden Kalksinter-
terrassen und der antiken Stadt Hierapolis.
3. Tag Von Pamukkale nach Antalya zurück in dein Badehotel.
Änderungen vorbehalten.
Dein Zimmer im Beach Club Doganay behältst du während 
des 3-tägigen Ausfluges. Details auf aldi-reisen.de.

Wunschleistung pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 190 €

Reisezeitraum: November 25-März 26
Auch 29-, 36-, 43-tägig buchbar. Abflüge ab Hamburg, Hannover, 
Berlin-Brandenburg, Düsseldorf, Köln/Bonn, Frankfurt, Stuttgart und 
München möglich. Flughafenzuschlag FRA, HAM, MUC und BER 20 €

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/LXZ001

Rad & Schiff
Kroatien

7 Nächte
Motorsegler/-yacht 
mit Halbpension​

pro Person ab

899   €
in der Kabine Comfort Plus

Mit dem Fahrrad Kroatiens Inseln entdecken
Entdecke mit dem Fahrrad die Inselwelt Mittel-Dalmatiens. Auf sieben verschiedenen Etappen lernst du Land und Leute 
kennen. Geschichtsträchtige Städte wie Trogir und Dubrovnik heißen dich willkommen.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• 7 Nächte auf einem Motorsegler/-yacht der Kategorie 
Comfort Plus in der gebuchten Kabinenkategorie mit 
Halbpension (1 x Captains Dinner) • 7 geführte Radtouren 
laut Programm von erfahrenen Fahrrad-Reiseleitern 
• Stadtführung in Dubrovnik/Tag 4 und Trogir/Tag 7
• Leih-Trekkingfahrrad • Pkw-Parkplatz am Hafen in 
Trogir • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) • Reiseleitung 
bei der Ein- und Ausschiffung im Hafen • Deutsch-
sprachige bzw. englischsprachige Reiseleitung während 
der gesamten Kreuzfahrt​

Reiseverlauf
1. Tag Individuelle Anreise nach Trogir, Einschiffung und 
Schifffahrt/Insel Brač, Radtour (ca. 25 km). 2. Tag Insel 
Brač – Insel Korčula, Radtour (ca. 33 km) 3. Tag Insel 
Korčula – Insel Mljet, Radtour (ca. 30 km) – Elafiten-
Inseln 4. Tag Elafiten-Inseln, auf der Insel Šipan Radtour 
(ca. 11 km) – Schifffahrt/Dubrovnik, Stadtführung durch 
die Altstadt 5. Tag Dubrovnik – Halbinsel Pelješac, Bade-
pause und im Anschluss Radtour (ca. 23 km) 6. Tag Halb-
insel Pelješac – Insel Hvar, Radtour (ca. 21 km), bei hei-
ßem Wetter wird stattdessen eine längere Badepause 
gemacht. 7. Tag Insel Hvar – Insel Šolta, Radtour (ca. 19 
km) – Schifffahrt/Trogir, Stadtführung durch die Altstadt 

8. Tag Trogir, Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten. Weitere Informationen zum 
Streckenverlauf auf aldi-reisen.de.
Mindestteilnehmer: 16 Personen

Wunschleistungen pro Person:
•	Zuschlag Doppelkabine Comfort Plus zur 

Alleinbelegung (auf Anfrage) ab 550 €
•	Zuschlag Deckkabine Comfort Plus (auf Anfrage) 180 €
•	Zuschlag Doppelkabine Premium (ohne Etagenbetten, 

auf Anfrage) 250 €
•	Abschlag bei Mitnahme eines eigenen Fahrrads (gilt nicht 

bei E-Bikes) 20 €
•	Zuschlag E-Bike (auf Anfrage) 250 €

Kinderermäßigung auf Anfrage.

Zusatzkosten pro Person/Woche (zahlbar vor Ort): 
Kurtaxe bis 11 Jahre ca. 24 €, ab 12 Jahren ca. 49 €

Reisezeitraum: April-Oktober 26
(Anreise: Samstag)

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/RJI006

5-Sterne-Hotel 
Beach Club 
Doğanay

VORTEIL: Inkl. 3-Tages-Ausflug 
nach Pamukkale i. W. v. ca. 149 € p. P. AlanyaDubrovnik

VORTEIL: Inkl. Pkw-Parkplatz 
i. W. v. ca. 100 € pro Woche Beispiel Motorsegler
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Nordkap & Spitzbergen
14 Nächte
Premium-Plus-Schiff MSC Preziosa mit Vollpension & 
All Inclusive-Getränkepaket Easy​

pro Person ab

2.399   €
in der 2er-Innenkabine A

Den Norden Europas erkunden
Geh in Hamburg an Bord der MSC Preziosa und freu dich auf Norwegens spektakuläre Fjorde – Molde, Tromsø, Olden 
und Stavanger erwarten dich. Danach geht es in die Arktis: Erlebe die Magie Spitzbergens und genieße unvergessliche 
Ausblicke am sagenumwobenen Nordkap.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	 14 Nächte an Bord des Premium-Plus-Schiffs MSC 

Preziosa in der gebuchten Kabinenkategorie mit 
Vollpension

•	All Inclusive-Getränkepaket Easy i. W. v. über 500 € 
pro Person

•	Hotel-Servicegebühr an Bord i. W. v. ca. 168 € 
pro Person

•	Deutschsprachiger Gästeservice an Bord​

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine zur Alleinbelegung (auf Anfrage) 

ab 2.150 €
•	Zug zum Schiff (2. Klasse, inkl. ICE-Nutzung) 185 €

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Einzigartiges Spitzbergen entdecken: Longyearbyen
•	 Honningsvåg, das Tor zum Nordkap
•	 Norwegens Landschaften und Fjorde erleben
•	 Arktisches Abenteuer nördlich des Polarkreises: Tromsø

Reiseverlauf
1. Tag Individuelle Anreise/Hamburg und Einschiffung 
2. Tag Seetag 3. Tag Molde (Norwegen) 4. Tag Seetag
5. Tag Tromsø (Norwegen) 6. Tag Seetag 7. Tag Longyear-
byen (Spitzbergen) 8. Tag Seetag 9.-10. Tag Honningsvåg 
(Nordkap/Norwegen) 11. Tag Seetag 12. Tag Olden 
(Norwegen) 13. Tag Stavanger (Norwegen) 14. Tag Seetag
15. Tag Hamburg, Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten.

Spitzbergen, die geheimnisvolle Arktisinsel zwischen 
Nordkap und dem Nordpol, ist wie geschaffen für 
Entdeckerherzen. Stell dir vor: endlose Weiten aus Eis und 
Fels, glitzernde Gletscher, schroffe Berge – und das alles 
unter der Mitternachtssonne. Hier triffst du auf Polarfüchse, 
Walrosse und mit etwas Glück sogar den König der Arktis – 
den Eisbären. Die Luft ist klar, das Licht einzigartig, und die 
Natur zeigt sich von ihrer wildesten, ursprünglichsten Seite.

Premium-Plus-Schiff MSC Preziosa
Die MSC Preziosa wurde im Frühjahr 2013 getauft, 2016 
renoviert und bereichert als 4. Schiff die Fantasia-Klasse von 
MSC Kreuzfahrten. Dich erwarten an Bord zahlreiche 
Annehmlichkeiten: verschiedene Restaurants (darunter zwei 
Hauptrestaurants), viele Themen-Bars, eine Diskothek, ein 
mehrstöckiges Theater, zahlreiche Geschäfte, ein Casino, die 
„Virtual World“, ein Joggingpfad und das großzügige Pool-
deck – und natürlich das große MSC Aurea SPA (gegen 
Gebühr)! Auf dem „Top 18 Sonnendeck”, das exklusiv 
Erwachsenen vorbehalten ist, kannst du in aller Ruhe ent-
spannen. Für Spaß bei Groß und Klein sorgt der Doremi 
Castle Aqua Park sowie die 120 m lange Wasserrutsche, die 
sich über drei Decks erstreckt.

All Inclusive-Getränkepaket Easy (im Reisepreis inklusive)
Unbegrenzter Genuss alkoholfreier Getränke und 15 alkoho-
lischer Getränke pro Tag/Gast (24 Stunden, von 6–6 Uhr). 
Ab dem 16. alkoholischen Getränk wird der volle Preis lt. 
Getränkekarte berechnet (plus beverage gratuity). Ausge-
wählte Weine & Prosecco (glasweise), Fassbier, Longdrinks, 
Cocktails, Softdrinks, Säfte, Mineralwasser und klassische 
Heißgetränke (Espresso, Cappuccino, Tee etc.) sowie alle 
Getränke der Barkarte bis zu einem Preis von 6 € (Region 
Europa). Die im Paket enthaltenen Getränke können in 
allen Bars, Buffet-Restaurants und Restaurants verzehrt 
werden. Nicht in den Spezialitätenrestaurants gültig.

Reisezeitraum: Juni-August 26

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8W243

Nordeuropa erleben mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

Nur buchbar
bis 30.9.25

Spitzbergen, Norwegen
VORTEIL: All Inclusive-Getränkepaket Easy im Wert von 
über 500 € pro Person inklusive

Nordkap, Norwegen

Premium-Plus-Schiff MSC Preziosa
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Norwegen  
Legendäre Postschiffroute Bergen – Kirkenes – Bergen

14-tägig inkl. Flüge
Premium-Schiff MS Havila mit Vollpension  
Mittelklassehotel z. B. Heimen mit Frühstück​

pro Person ab

2.199   €
in der 2er-Innenkabine

Entdecke das Nordkap entlang norwegischer Fjorde
Komme an Bord der Postschiffe MS Havila Capella, MS Havila Castor, MS Havila Polaris oder MS Havila Pollux und 
bestaune die einzigartige und atemberaubende Landschaft Norwegens sowie das Nordkap – dort, wo die Sonne je nach 
Jahreszeit nicht untergeht.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit KLM Royal Dutch Airlines (oder 
gleichwertig, Economy Class) nach Bergen und zurück 
• Transfers/Kreuzfahrt lt. Reiseverlauf • 11 Nächte an 
Bord eines Premium-Schiffs der Havilla-Flotte in der 
gebuchten Kabinenkategorie mit Vollpension • 1 Nacht vor 
und 1 Nacht nach der Kreuzfahrt z. B. im Mittelklasse-
hotel Heimen in Bergen im Doppelzimmer mit Frühstück 
• Bordguthaben i. W. v. ca. 2.000 NOK pro Person  
• Deutschsprachiger Gästeservice an Bord (Tagespro-
gramme, Menükarten, Ausflüge und Borddurchsagen  
teilweise auf Deutsch)​

Zusatzkosten: Trinkgelder während der Kreuzfahrt nach 
eigenem Ermessen (empfohlen, keine Verpflichtung)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Umweltfreundliche Schiffe mit LNG und Batteriestrom 

für 4 Stunden emissionsfreie Reisezeit
•	 Kostenfreies WLAN an Bord
•	 Einzigartiges, nachhaltiges Food Konzept

Reiseverlauf:
1. Tag Flug nach Bergen (Norwegen) und Hoteltransfer.
2. Tag Bergen, Hafentransfer und Einschiffung. 
3. Tag Ålesund 4. Tag Trondheim 5. Tag Bodø
6. Tag Tromsø 7. Tag Honningsvåg 8. Tag Kirkenes
9. Tag Hammerfest 10. Tag Svolvaer 11. Tag Brønnøysund
12. Tag Trondheim 13. Tag Bergen, Ausschiffung und Hotel-
transfer 14. Tag Bergen, Flughafentransfer und Rückflug 
nach Deutschland.
Änderungen vorbehalten. Insgesamt werden 34 Häfen 
angesteuert. Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen

Mittelklassehotel in Bergen z. B. Hotel Heimen
Das Hotel liegt zentral in der ehemaligen Hansestadt Bergen 
und bietet dir ein Restaurant und eine Bar. Zahlreiche 
Sehenswürdigkeiten, Einkaufs- und Unterhaltungsmöglich-
keiten kannst du bequem zu Fuß erreichen.
Die Doppelzimmer bzw. Einzelzimmer sind mit Bad oder 
Dusche/WC, Telefon und TV ausgestattet.

Premium-Schiff der MS Havila-Flotte
Die MS Havila-Flotte ist besonders umweltfreundlich dank 
emissionsarmer Antriebe, moderner Abwasser- und Müll-
entsorgung sowie erneuerbarer Energien wie Solarstrom und 
Landstrom im Hafen. Auch das nachhaltige Food-Konzept 
trägt dazu bei. Gleichzeitig genießt du an Bord erstklassigen 
Komfort: Entspanne in deiner geräumigen Kabine, erlebe 
Panoramablicke vom Promenadendeck, trainiere im Fitness-
raum mit Meerblick oder relaxe in Whirlpool und Sauna 
(jeweils gegen Gebühr). Vorträge bringen dir deine Reise-
ziele näher, und Sterne oder Polarlichter beobachtest du am 
besten von der Bar, der Buglounge oder dem Aussichts-
punkt. Trinkwasser gibt es jederzeit an Wasserspendern.

Kabinenkategorien
Die Innenkabinen (ca. 10 m²) verfügen über Stockbetten, 
Kleiderschrank, TV mit deutschen Programmen, USB-
Anschlüsse, Tee und Kaffeezubereitungsmöglichkeiten, 
WLAN und Bad mit Dusche und Föhn.

Die Außenkabinen Superior (ca. 15 m²) verfügen über zwei 
separate Betten (ggf. mit Twin Bett), Sofa, Kleiderschrank, 
Kühlschrank, TV mit deutschen Programmen, USB-
Anschlüsse, WLAN, Kaffee- und Teezubereitungsmöglich-
keiten und Bad mit Dusche und Föhn. Die Kabinen verfügen 
über ein großes Fenster, welches nicht zu öffnen ist.

Wunschleistung pro Person (auf Anfrage)
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

ab 1.200 €

Reisezeitraum: Januar-Dezember 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8W411

Die Norwegischen Fjorde mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK KREUZFAHRTEN

Premium-Schiff z. B. MS Havila Capella

Bergen

Trondheim

Tromsø

VORTEIL: Inkl. Bordguthaben im Wert von ca. 2.000 NOK 
pro Person
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Norwegische Fjorde
7 Nächte
Premium-Plus-Schiff MSC Euribia mit Vollpension & 
All Inclusive-Getränkepaket Easy​

pro Person ab

999   €
in der 2er-Innenkabine A

Norwegische Landschaften und Fjorde entdecken
Geh in Kiel an Bord der MSC Euribia und freu dich auf eine unvergessliche Reise durch Norwegens Fjordwelt. Je nach 
Route erwarten dich Highlights wie Geiranger, Ålesund, Molde, Flåm, Hellesylt und das charmante Kopenhagen. Erlebe 
majestätische Natur, tosende Wasserfälle und malerische Küstenstädte im hohen Norden.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	7 Nächte an Bord des Premium-Plus-Schiffs MSC 

Euribia in der gebuchten Kabinenkategorie mit 
Vollpension

•	Deutschsprachiger Gästeservice an Bord
•	Hotel-Servicegebühr an Bord i. W. v. ca. 84 €  

pro Person
•	All Inclusive-Getränkepaket Easy i. W. v. ca. 273 €  

pro Person

Wunschleistung pro Person (auf Anfrage)
•	Zuschlag Doppelkabine zur Alleinbelegung ab 950 €

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Modernes, innovatives Kreuzfahrtschiff mit außerge-

wöhnlichem Unterwasserwelt-Design
•	 Majestätische norwegische Fjorde hautnah erleben
•	 Die Hauptstadt Dänemarks, Kopenhagen kennenlernen

Reiseverlauf z. B. am 23.5.26
1. Tag Individuelle Anreise nach Kiel und Einschiffung 
2. Tag Kopenhagen (Dänemark) 3. Tag Seetag 
4. Tag Hellesylt – Geiranger (Norwegen) 5. Tag Ålesund 
(Norwegen) 6. Tag Flåm (Norwegen) 7. Tag Seetag 
8. Tag Kiel, Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten.

Reiseverlauf am 29.8.26
1. Tag Individuelle Anreise nach Kiel (Deutschland) und 
Einschiffung 2. Tag Kopenhagen (Dänemark) 3. Tag Seetag 
4. Tag Hellesylt – Geiranger (Norwegen) 5. Tag Molde 
(Norwegen) 6. Tag Flåm (Norwegen) 7. Tag Seetag 
8. Tag Kiel, Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten.

Reiseverlauf z. B. am 3.10.26
1. Tag Individuelle Anreise nach Kiel und Einschiffung 
2. Tag Kopenhagen (Dänemark) 3. Tag Seetag 
4. Tag Hellesylt (Norwegen) 5. Tag Ålesund (Norwegen) 

6. Tag Flåm (Norwegen) 7. Tag Seetag 8. Tag Kiel, 
Ausschiffung und individuelle Heimreise.
Änderungen vorbehalten.

Premium-Plus-Schiff MSC Euribia
Die MSC Euribia ist das Schwesterschiff der MSC 
Grandiosa und ist 2023 das erste Mal in See gestochen.
Einrichtungen: Restaurants, Bars, Poollandschaft, Aqua-
park, Wellness- und SPA-Bereich, Behandlung (gegen 
Gebühr), WLAN (gegen Gebühr), Wäsche/Reinigung 
(gegen Gebühr), Einkaufsmöglichkeiten & Fitnessraum.

All Inclusive-Getränkepaket Easy (im Reisepreis inklusive)
Unbegrenzter Genuss alkoholfreier Getränke und 15 alkoho-
lischer Getränke pro Tag/Gast (24 Stunden, von 6–6 Uhr).
Ab dem 16. alkoholischen Getränk wird der volle Preis lt. 
Getränkekarte berechnet (plus Trinkgeld für Getränke).
Ausgewählte Weine & Prosecco (glasweise), Fassbier, Long-
drinks, Cocktails, Softdrinks, Säfte, Mineralwasser und
klassische Heißgetränke (Espresso, Cappuccino, Tee etc.) 
sowie alle Getränke der Barkarte bis zu einem Preis von 
6 € (Region Europa). Die im Paket enthaltenen Getränke 
können in allen Bars, Buffet-Restaurants und Restaurants 
verzehrt werden. Nicht in Spezialitätenrestaurants gültig.

Reisezeitraum: Mai-Oktober 26

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8W490​

Steche in See mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

Nur buchbar 
bis 30.9.25

Premium-Plus-Schiff MSC Euribia
VORTEIL: All Inclusive-Getränkepaket Easy im Wert von  
ca. 273 € pro Person inklusive

Ålesund, Norwegen

Geirangerfjord
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Norwegische Fjorde & Baltikum
7 Nächte
Premium-Schiff MSC Magnifica
mit Vollpension​

pro Person ab

799   €*
in der 2er-Innenkabine A  *Bei Buchung Norwegische Fjorde

Mit MSC Magnifica den Norden oder das Baltikum entdecken
Komm in Warnemünde an Bord der MSC Magnifica und wähle aus acht abwechslungsreichen Routen. Entdecke die 
schönsten Seiten der Ostsee oder Norwegens Fjorde mit Highlights wie Bergen, Eidfjord, Stavanger sowie Hauptstädten 
wie Stockholm, Riga oder Kopenhagen – für unvergessliche Momente.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	7 Nächte an Bord des Premium-Schiffs  

MSC Magnifica in der gebuchten Kabinenkategorie  
mit Vollpension

•	Hotel-Servicegebühr im Wert von ca. 84 € pro Person
•	Deutschsprachiger Gästeservice an Bord​

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine zur Allein-

belegung (auf Anfrage) ab 750 €
•	Zug zum Schiff (inkl. ICE-Nutzung) ab 185 €

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Die dänische Metropole Kopenhagen entdecken
•	 Acht Routen zur Auswahl: Beeindruckende norwegische 

Landschaften oder Küstenstädte der Ostsee erleben
•	 Baltisches Flair in verschiedenen Ländern genießen

Reiseverlauf Norwegische Fjorde z. B. am 6.9.26
1. Tag Individuelle Anreise nach Warnemünde 
(Deutschland) und Einschiffung
2. Tag Seetag
3. Tag Bergen (Norwegen)
4. Tag Eidfjord (Norwegen)
5. Tag Kristiansand (Norwegen)
6. Tag Oslo (Norwegen)
7. Tag Kopenhagen (Dänemark)
8. Tag Warnemünde, Ausschiffung und individuelle 
Heimreise.

Reiseverlauf Baltikum z. B. am 30.8.26
1. Tag Individuelle Anreise nach Warnemünde 
(Deutschland) und Einschiffung
2. Tag Gdynia (Danzig/Polen)
3. Tag Klaipėda (Litauen)
4. Tag Riga (Lettland)
5. Tag Stockholm (Schweden)*
6. Tag Seetag

7. Tag Kopenhagen (Dänemark)
8. Tag Warnemünde, Ausschiffung und 
individuelle Heimreise.
Änderungen jeweils vorbehalten.
*Schiff liegt auf Reede, Ausbooten wetterabhängig
An den anderen Terminen leicht geänderter Routenverlauf.

Premium-Schiff MSC Magnifica
Die MSC Magnifica ist ein modernes, komfortables Kreuz-
fahrtschiff, das 2010 seine Jungfernfahrt machte. 2014 
wurde es renoviert und 2021 erneut modernisiert. Es gehört 
zur Musica-Klasse, wie auch die MSC Orchestra, MSC 
Poesia und MSC Musica. An Bord kannst du abwechslungs-
reiches Entertainment genießen und in den Duty-Free-
Shops auf den großzügigen Decks shoppen. Für dein leibli-
ches Wohl sorgen fünf stilvoll eingerichtete Restaurants und 
zahlreiche Bars. Im MSC Aurea SPA (gegen Gebühr) findest 
du Fitnesscenter, Dampfbäder, Saunen, einen Schönheits-
salon und ein Solarium.

Außerdem erwarten dich ein Internetcafé (gegen Gebühr), 
Whirlpools, Pools (einer mit beweglichem Dach für jedes 
Wetter), Volleyball- und Tennisplätze, Minigolf, Bowling, 
Billard, Diskothek, Spielzimmer, Joggingpfad, Theater, 
Casino, 4D-Kino, Bücherei, Kartenzimmer und eine 
Kunstgalerie.

Reisezeitraum: Juni-September 26
Route Baltikum ab 949 € pro Person buchbar. 
Details auf aldi-reisen.de

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8W498​

Volle Fahrt voraus mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK KREUZFAHRTEN

Nur buchbar 
bis 30.9.25

Premium-Schiff MSC Magnifica
VORTEIL: Inkl. Hotel-Servicegebühr an Bord im Wert von 
ca. 84 € pro Person

Stockholm, Schweden

Bergen, Norwegen
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Östliches Mittelmeer & Türkische Ägäis
15-tägig inkl. Flüge
Komfort-Schiff Celestyal Journey mit Vollpension
4-Sterne-Hotel Faustina mit All Inclusive​

pro Person ab

2.299   €
in der 2er-Innenkabine Kat. IB

Die griechische Inselwelt des östlichen Mittelmeers entdecken
Erlebe an Bord der Celestyal Journey die Höhepunkte des östlichen Mittelmeers und der griechischen Inselwelt. Von 
Kuşadası reist du über Rhodos, Kreta, Santorini, Mykonos und Milos bis nach Piräus und zurück. Danach genießt du 
erholsame Tage an den schönen Sandstränden von Kuşadası bei deiner Badeverlängerung.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung
•	Flüge evtl. mit Zwischenstopp mit SunExpress (oder 

gleichwertig, Economy Class) nach Izmir und zurück
•	Transfers und Kreuzfahrt lt. Reiseverlauf
•	7 Nächte an Bord des Komfort-Schiffes Celestyal 

Journey in der gebuchten Kabinenkategorie mit 
Vollpension und unbegrenzte Softdrinks in allen 
Hauptrestaurants zu den Mahlzeiten

•	7 Nächte nach der Kreuzfahrt im 4-Sterne-Hotel 
Faustina Hotel in Kuşadası im Doppelzimmer mit 
All Inclusive

•	Trinkgelder und WLAN an Bord
•	Deutschsprachiger Gästeservice und deutschsprachiger 

Ansprechpartner im Hotel​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Griechische Inselwelt entdecken
•	 Postkarten-Idylle auf Santorini & Mykonos
•	 Baden an der türkischen Ägäis

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Izmir (Türkei), Ankunft, Hafentransfer 
nach Kuşadası (ca. 80 km) und Einschiffung.
2. Tag Rhodos (Griechenland)
3. Tag Agios Nikolaos (Kreta/Griechenland)
4. Tag Santorini (Griechenland)*
5.-6. Tag Mykonos (Griechenland)* – Milos (Griechenland)*
7. Tag Piräus (Athen/Griechenland)
8. Tag Kuşadası (Türkei), Ausschiffung und Transfer zum 
Badehotel.
9.-14. Tag Kuşadası, Badeaufenthalt

15. Tag Kuşadası, Flughafentransfer nach Izmir und Rückflug 
nach Deutschland.
Änderungen vorbehalten.
* Tenderhafen, Ausbooten wetterabhängig

4-Sterne-Hotel Faustina
Das Hotel liegt in erster Strandlage an der Strand-
promenade, ca. 25 km von Kuşadası entfernt.
Einrichtungen: Restaurants, Bar, WLAN (gegen Gebühr), 
Sonnenterrasse, Swimmingpools, Liegen/Sonnenschirme am 
Strand und Pool (nach Verfügbarkeit), Sauna (gegen 
Gebühr).

Komfort-Schiff Celestyal Journey
Das Schiff bietet u. a. sieben Restaurants, neun Bars und 
Lounges und du genießt eine Vielfalt an mediterraner und 
asiatischer Küche mit Kochvorführungen. Entspannung 
finden die Gäste an den zwei Pools, Whirlpools, Sonnen-
decks sowie im großzügigen Wellnessbereich mit Sauna, 
Dampfbad, Massagen und Beautytreatments. Ein Fitness-
Center steht für Work-outs bereit.

Wunschleistung pro Person (auf Anfrage)
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur 

Alleinbelegung ab 1.100 €

Zusatzkosten (zahlbar vor Ort): persönliche Ausgaben, 
wie z. B. Premium Getränke, Landausflüge, Wellness

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8G397

Willkommen an Bord mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

7 Nächte Bade-
aufenthalt bei

Kuşadası
inklusive

Komfort-Schiff Celestyal Journey

Santorini, Griechenland

Agios Nikolaos, Griechenland

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen: Köln/Bonn, Berlin, München 5.7., 19.7. 17.5. 14.6., 13.9. 4.10.
2er-Innenkabine Kat. IB 2.299 € 2.399 € 2.499 € 2.799 €
2er-Außenkabine XB 2.599 € 2.699 € 2.799 € 3.099 €
2er-Junior-Suite Kat. SJB 3.399 € 3.499 € 3.599 € 3.899 €
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China
Peking, Hangzhou, Shanghai & Japan

18-tägig inkl. Flüge
4-Sterne-Hotels mit Verpflegung 
Premium-Schiff Spectrum of the Seas mit Vollpension​

pro Person ab

2.999   €
in der 2er-Innenkabine

Ostasien intensiv: Von Chinas Kultur zu Japans Küsten
Erlebe China mit Peking, der Großen Mauer sowie die UNESCO-Welterbestätte Hangzhou und Shanghai. Danach gehst 
du an Bord der Spectrum of the Seas und entdeckst Japans Highlights – je nach Route Tokio oder Hakodate auf 
Hokkaidō. Freu dich auf eine unvergessliche Reise zwischen Tradition, Moderne und Meer.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung
•	Flüge evtl. mit Zwischenstopp mit Emirates (oder 

gleichwertig, Economy Class) nach Peking und von 
Shanghai zurück

•	Transfers, Rundreise und Kreuzfahrt lt. Reiseverlauf
•	7 Nächte in 4-Sterne-Hotels während der Rundreise im 

Doppelzimmer/7 x Frühstück/Tag 3-9, 5 x Mittagessen/
Tag 3-4 + 6-8, 2 x Abendessen/Tag 2 + 5

•	8 Nächte/Premium-Schiff Spectrum of the Seas/
gebuchte Kabinenkategorie/Vollpension

•	Örtliche deutschsprachige Reiseleitung während der 
Rundreise (keine Reiseleitung während Zugfahrt), 
Internationaler Gästeservice an Bord​

Zusatzkosten pro Person: Visum China (vorab selbst zu 
beantragen) ca. 150 €, Trinkgelder während der Rund-
reise und Kreuzfahrt nach eigenem Ermessen 
(empfohlen, keine Zahlungsverpflichtung)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Kultur: Besuch der Großen Mauer und des Himmels-

tempels in Peking
•	 Bootsfahrt auf dem Westsee und Besuch einer Teeplantage
•	 Besuch des Wasserdorfs Xitang

Reiseverlauf am 14.5.26
1. Tag Flug nach Peking (China). 2. Tag Peking, Ankunft und 
Hoteltransfer. 3. Tag Peking, Besuch des Platzes Himmli-
schen Friedens, des Kaiserpalastes und des Himmeltempels. 
Mittagessen in einem lokalen Restaurant.
4. Tag Peking, Tagesausflug zur Großen Mauer bei Mutianyu 
inkl. Seilbahn und Fotostopp am Olympischen Gelände. 
Besuch eines Perlenladens inklusive Präsentation und Ein-
kaufsmöglichkeit. Mittagessen in einem lokalen Restaurant.
5. Tag Peking, Transfer zum Bahnhof und Fahrt mit dem 
Hochgeschwindigkeitszug nach Hangzhou (Fahrtzeit ca. 
5,5-6 Std.). Ankunft in Hangzhou und Bummel durch die 
Hefang Straße. Abendessen in einem lokalen Restaurant.
6. Tag Hangzhou, Bootsfahrt auf dem Westsee, Besuch des 
Huagang Parks und der Teeplantage Meijiawu. Bummel 
durch die Hefang Straße. Mittagessen in einem lokalen 
Restaurant. 7. Tag Hangzhou, Busfahrt nach Shanghai 
(China, ca. 3 Std.). Unterwegs Besuch des Wasserdorfes 
Xitang. Nach Ankunft in Shanghai, Besuch einer Seiden-
fabrik. 8. Tag Shanghai, Besuch des Yu Gartens und der 

Altstadt sowie des Jade Buddha Tempels, Bund und der 
Nanjing-Straße. Mittagessen in einem lokalen Restaurant.
9. Tag Shanghai, Hafentransfer und Einschiffung.
10.-11. Tag Seetage
12. Tag Tokio (Japan)
13. Tag Shimizu (Mt. Fuji/Japan)
14. Tag Osaka (Kyoto/Japan)
15.-16. Tag Seetage
17. Tag Shanghai, Ausschiffung, Flughafentransfer und 
Rückflug nach Deutschland.
18. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.
Am 16.10. leicht geänderter Routenverlauf.
Mindestteilnehmer: 10 Personen

Premium-Schiff Spectrum of the Seas
Die Spectrum of the Seas ist das erste Schiff der Quantum-
Ultra-Klasse und seit Frühjahr 2019 unterwegs. Auf rund 
350 m Länge und 16 Decks hast du jede Menge Platz und 
Abwechslung. Freu dich auf Haupt- und Buffetrestaurant, 
Spezialitätenrestaurants, Cafés sowie 14 Bars und Lounges.

Für Action sorgen das Sky Pad mit VR-Erlebnis, der Surf-
Simulator FlowRider und der North Star, der dich 90 m 
über das Meer hebt. Es gibt Pools, Whirlpools, ein 
Fitnesscenter, eine Joggingstrecke, ein Spa, ein Casino, 
Shows im Broadway-Stil, ein Kino, eine Video-Game-
Arcade und viele Shoppingmöglichkeiten.
Internationales Publikum, Bordsprache: Englisch.

Wunschleistung pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

ab 1.500 €

Reisezeittermine: 14.5. & 16.10.26
Abflüge ab Frankfurt möglich. 

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8R182

Leinen los mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK KREUZFAHRTEN

Osaka, Japan
VORTEIL: Inkl. China-Rundreise im Wert von
ca. 1.000 € pro Person

Premium-Schiff Spectrum of the Seas

Große Mauer, Peking
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Kreuzfahrt Südsee & Rundreise Australien und Tasmanien
25-tägig inkl. Flüge
4-Sterne-Hotels mit Frühstück 
Premium-Plus-Schiff Discovery Princess mit Vollpension​

pro Person ab

4.999   €
in der 2er Innenkabine

Südseeträume und Australiens Highlights mit Discovery Princess
Genieße eine unvergessliche Reise durch Ozeanien und entdecke Australien, Fidschi, Vanuatu und Neukaledonien. Nach 
zwei Nächten in Sydney geht es mit der Discovery Princess zu den Inseln der Südsee mit türkisblauem Wasser und Sand-
stränden. Danach verbringst du je drei Nächte in Hobart und Melbourne, um Tasmanien und Australien kennenzulernen.

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Abenteuer Down Under: Übernachtungen inkl.  

Stadtrundfahrten in Sydney, Hobart & Melbourne
•	 Paradiesisch: 3 Fidschi-Inseln erkunden mit weißen 

Sandstränden und kristallklarem Wasser

Reiseverlauf
1.–2. Tag Flug nach Sydney (Australien).
3. Tag Sydney, Ankunft und Hoteltransfer.
4. Tag Sydney, Tag frei. Auf Wunsch, Ausflug in die Blue 
Mountains mit Featherdale Wildlife Park.
5. Tag Sydney, Stadtrundfahrt mit Watsons Bay, Bondi 
Beach und Innenstadt. Danach Hafentransfer und Einschif-
fung auf die Discovery Princess (Premium-Plus-Klasse).
6.–9. Tag Seetage
10. Tag Suva (Fidschi)
11. Tag Dravuni Island (Fidschi)*
12. Tag Lautoka (Fidschi)
13. Tag Seetag
14. Tag Mystery Island (Vanuatu)*
15. Tag Nouméa (Neukaledonien)
16.–17. Tag Seetage
18. Tag Sydney – Hobart (Tasmanien/Australien), Ausschif-
fung, Flug nach Hobart, Stadtrundfahrt und Hoteltransfer.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung 
•	Linienflüge evtl. mit Zwischenstopp mit Singapore Airlines 

(oder gleichwertig, Economy Class) nach Sydney und 
zurück von Melbourne • Inlandsflug mit Virgin Australia 
(oder gleichwertig, Economy Class) von Sydney nach 
Hobart und von Hobart nach Melbourne  

•	Transfers/Kreuzfahrt/Rundreise lt. Reiseverlauf 
•	2 Nächte vor der Kreuzfahrt/4-Sterne-Hotel Furama 

Darling Harbour in Sydney/Frühstück 
•	 13 Nächte/Premium-Plus-Schiff Discovery Princess/Voll-

pension
•	3 Nächte nach der Kreuzfahrt/4-Sterne-Hotel Ibis Styles 

in Hobart/Frühstück 
•	3 Nächte nach der Kreuzfahrt/4-Sterne-Hotel Holiday 

Inn Express Southbank in Melbourne/Frühstück 
•	Stadrundfahrten in Sydney/Tag 5, Hobart/Tag 18 und 

Melbourne/Tag 22 
•	Trinkgelder an Bord i. W. v. ca. 221 USD pro Person 
•	 Internationaler Gästeservice an Bord 
•	Örtliche deutschspr. Reiseleitung während der Rundreise​

Gleite über die Meere mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

Premium-Plus-Schiff Discovery Princess

Neukaledonien

Australien

VORTEIL: Inkl. Trinkgelder an Bord im Wert von  
ca. 221 USD pro Person Sydney, Australien



19.–20. Tag Hobart, Tage frei.
21. Tag Hobart – Melbourne (Australien), Flughafentransfer, 
Flug und Hoteltransfer.
22. Tag Melbourne, vormittags Stadtrundfahrt mit Botani-
schem Garten. Nachmittag frei.
23. Tag Melbourne, Tag frei.
24. Tag Melbourne, Flughafentransfer, Rückflug/Deutschland.
25. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten. 
*Schiff liegt auf Reede, Ausbooten wetterabhängig

Premium-Plus-Schiff Discovery Princess
Die Discovery Princess, welche 2022 in Dienst gestellt 
wurde, verbindet luxuriöse Annehmlichkeiten, innovative 
Technik, wie zum Beispiel der Princess Medaillon Technolo-
gie, und erstklassige Unterhaltung. Als neustes Schiff der 
Royal-Class-Flotte von Princess Cruises wurde sie in einem 
modernen, eleganten Design entwickelt und bietet ultimati-
ven Komfort an Bord. Sie legt Wert auf noch persönlicheren 
Service, für ein unvergessliches Kreuzfahrt-Erlebnis.
Internationales Publikum, Bordsprache: Englisch
Kabinen
Die Innenkabinen (ca. 15 m²) sind komfortabel ausgestattet 
und verfügen über ein eigenes Bad mit Dusche und WC, 
Sat.-TV, Kleiderschrank, Minikühlschrank, Föhn sowie Dop-
pel- oder Einzelbetten bzw. Queensize-Bett.
Die Balkonkabinen (ca. 25 m²) bieten zusätzlich einen priva-
ten Balkon und eine Schlafcouch.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

ab 2.200 €
•	Princess Plus-Paket 559 € 

WLAN für 1 Gerät pro Gast, Trinkgelder an Bord, 2 Pre-
mium-Desserts und 2 Fitnesskurse (mit Anmeldung, 
Angebot variiert), 2 Speisen in legeren Restaurants. Inklu-
sive Getränke: Bier, Wein, Cocktails bis 15 USD/Glas, 
Softdrinks, frische Säfte, Wasser (0,5 l + 1 l zum Dinner), 
Kaffee-/Teespezialitäten, Energydrinks, 25 % Rabatt auf 
Weinflaschen, Wasser (1 l), Softdrink- und Saftflaschen.

•	Princess Premier-Paket 949 € 
Unbegrenzte Premium-Desserts, digitale Fotos (plus 3 
Prints), Fitnesskurse (mit Anmeldung, Angebot variiert), 
Gewinnspiel „Princess Prizes“, Besuch im Spezialitätenres-
taurant, reservierte Theaterplätze (bei Production Shows), 
alkoholische Getränke bis 20 USD/Glas (Bier, Wein, Cock-
tails). Sonstige Leistungen wie im Princess Plus Paket. 
Die Getränkepakete sind nicht übertragbar und es darf nur 
ein Getränk auf einmal erworben werden.

•	Blue Mountains & Featherdale Wildlife Park/Tag 4 170 € 
Besuch des Featherdale Wildlife Parks mit australischer 
Tierwelt. Anschließend Fahrt in die Blue Mountains mit 
Spaziergängen durch Eukalyptuswälder.

•	Mount Field Nationalpark & Bonorong Wildlife  
Sancturary/Tag 19 170 € 
Besuch des Mount Field NP mit Wanderung zu den Rus-
sell-Wasserfällen. Anschließend Bonorong Wildlife Sanctu-
ary mit seltenen Tierarten.

•	Port Arthur/Tag 20 140 € 
Ganztagesausflug zur ehemaligen Sträflingssiedlung Port 
Arthur. Führung durch das restaurierte Gelände mit histo-
rischen Einblicken in Australiens Kolonialgeschichte.

•	Phillip Island & Penguin Parade/Tag 22 230 € 
Nachmittagsausflug nach Phillip Island mit Besuch von 
Churchill Island, Koala Conservation Centre, Nobbies 
Centre und abendlicher Penguin Parade (inkl. Eintritt).

•	Great Ocean Road/Tag 23 210 € 
Ganztägige Fahrt (ca. 12 Std.) entlang einer der spektaku-
lärsten Küstenstraßen Australiens. Stopps u. a. an Lorne, 
Apollo Bay, Port Campbell Nationalpark mit Felsformatio-

nen wie Zwölf Apostel, Loch Ard Gorge und Gibson Steps. 
Mindestteilnehmerzahl je Ausflug: 10 Personen  

Zusatzkosten: evtl. Übergepäck während des Inlandsflugs
(Freigepäck je nach Fluggesellschaft zw. 20 kg und 23 kg)

Reisetermin: 11.3.26
Abflug ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8B115

13

ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK KREUZFAHRTEN

Dravuni Island, Fidschi

Melbourne, Australien Hobart, Tasmanien

Expertentipp:
„Diese Kreuzfahrt mit der Discovery Princess war für mich eine 
der intensivsten Reisen überhaupt. Sydney war schon zum Auf-
takt ein echter Traum. Auf den Fidschi-Inseln dann türkisblaues 
Wasser, warme Luft, überall Farben und Düfte – so lebendig 
und gleichzeitig entspannt. Besonders Lautoka ist mir in Erinne-
rung geblieben, mit seiner Gelassenheit und Herzlichkeit. Tas-
manien hat mich noch mal ganz anders berührt. Hobart mit sei-
nen Kolonialbauten und kleinen Cafés hatte einen ganz eigenen 
Charme. Ich hatte das Gefühl, auf dieser Reise so viele ver-
schiedene Welten erlebt zu haben. Und genau das macht sie für 
mich so besonders.“

Sabine Knopp, Kreuzfahrten-Expertin

!



Asien & Australien
28-tägig inkl. Flüge
3-/4-Sterne-Hotels mit Frühstück
Premium-Plus-Schiff Celebrity Solstice mit All Inclusive​

pro Person ab

5.899   €
in der 2er-Innenkabine

Die Natur Südostasiens & Australiens erkunden
Erlebe die Natur und Geschichte Malaysias während deiner Rundreise. Anschließend begibst du dich an Bord der 
Celebrity Solstice und reist von Singapur über Indonesien nach Australien. Zum Abschluss genießt du noch zwei 
Nächte lang Sydneys Großstadtflair.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Singapore Airlines (oder gleich-
wertig, Economy Class) nach Penang und von Sydney 
zurück • Transfers, Rundreise und Kreuzfahrt lt. Reise-
verlauf • 9 Nächte/3-/4-Sterne-Hotels während der 
Rundreise/Frühstück • 14 Nächte/Premium-Plus-Schiff 
Celebrity Solstice mit All Inclusive • 2 Nächte/4-Sterne-
Hotel Furama Darling Harbour in Sydney • Deutsch-
sprachige Reiseleitung während der Rundreise • Deutsch- 
oder englischsprachiger Ansprechpartner in Sydney 
• Internationaler Gästeservice an Bord​

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

(auf Anfrage) ab 3.800 €
•	Ausflug Blaue Berge in Sydney/Tag 26  

(Mindestteilnehmer: 10 Personen) 170 €
•	Upgrade Flüge (auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Premium Economy Class ab 2.150 €
Business Class ab 4.150 €

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Dschungelwanderung im Taman Negara Nationalpark
•	 Inselparadies Penang & Weltkulturerbestadt George Town
•	 WLAN- und Getränkepaket i. W. v. ca. 1.260 € pro 

Person inklusive

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Penang (Malaysia). 2. Tag Penang, Ankunft 
und halbtägige Stadtrundfahrt durch Georgetown. Besichti-
gung von Fort Cornwallis und der Straße der Harmonie, 
Besuch des thailändischen Wat Chayamangkalaram mit 
liegendem Buddha und des burmesischen Dhammikarama-
Tempels, anschließend wird das kunstvolle Khoo Kongsi 
Clan-Haus und die Stelzenhäuser der Chew Jetty erkundet.
3. Tag Penang, Besuch des größten buddhistischen Tempel-
komplexes Südostasiens, Kek-Lok-Si, danach Auffahrt mit 
der Standseilbahn auf den Penang Hill mit herrlichem Insel-
panorama. 4. Tag Penang (Malaysia) – Cameron Highlands, 
Besuch einer Teeplantage, einer Erdbeerfarm und eines 
Gemüsemarkts. 5. Tag Cameron Highlands – Taman 
Negara-Nationalpark, am Abend Einführung durch den 
Guide und nächtliche Dschungelwanderung mit Baum-
kronenpfad im tropischen Regenwald. 6. Tag Taman Negara, 
am Morgen Dschungelwanderung am Teresik-Berg mit Ein-
blicken in die vielfältige Pflanzen- und Tierwelt des Regen-
walds. Am Nachmittag Bootsfahrt auf dem Sungai Tahan mit 

Stopps am Fischschutzgebiet und den Wasserfällen von Lata 
Berkoh, die natürliche Pools zum Baden bieten.
7. Tag Taman Negara – Kuala Lumpur (Malaysia), evtl. 
Zwischenstopp an den Batu-Höhlen mit Blick auf die 
farbenfrohe Treppe zum Haupttempel. 8. Tag Kuala Lumpur, 
halbtägige Stadtrundfahrt mit Highlights wie dem Thean-
Hou-Tempel, dem Nationaldenkmal, dem Unabhängigkeits-
platz und Fotostopps am Königspalast und den Petronas 
Twin Towers. 9. Tag Kuala Lumpur – Malakka (ca. 140 km), 
Besuch des Cheng-Hoon-Teng-Tempels, des niederländi-
schen Stadthuys und der Ruinen der St.-Pauls-Kirche. 
10. Tag Malakka – Singapur (ca. 230 km). 11. Tag Singapur, 
Erkundungstour mit Spaziergang durch Little India und 
entlang des Singapore Rivers mit Fotostopp am Merlion 
Park. Vorbei am Alten Parlament und dem Padang geht es 
weiter nach Chinatown mit Besuch des Sri Mariamman 
Tempels. Anschließend Besuch des Botanischen Gartens 
Singapur, UNESCO-Weltkulturerbe, mit Rundgang durch 
den National Orchid Garden. Nach der Tour Hafentransfer 
und Einschiffung. 12.-13. Tag Seetage 14. Tag Benoa (Bali/
Indonesien) 15.-16. Tag Seetage 17. Tag Darwin (Australien)
18.-19. Tag Seetage 20. Tag Port Douglas (Australien)
21. Tag Cairns (Australien) 22. Tag Airlie Beach (Australien)
23.-24. Tag Seetage 25. Tag Sydney (Australien), Aus-
schiffung und Hoteltransfer. 26. Tag Sydney, Tag frei. 
Auf Wunsch Ausflug Blaue Berge und Featherdale 
Wildlife Park. 27. Tag Sydney, Flughafentransfer und
Rückflug nach Deutschland. 28. Tag Ankunft in 
Deutschland.
Änderungen vorbehalten.

Zusatzkosten: Trinkgelder während der Kreuzfahrt nach 
eigenem Ermessen (empfohlen, keine Zahlungsverpflichtung)

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8R291

14 Jeden Tag ein neues Ziel mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

Kuala Lumpur, Malaysia
VORTEIL: Inkl. Malaysia-Rundreise im Wert von  
ca. 1.800 € pro Person

Premium-Plus-Schiff Celebrity Solstice

Sydney, Australien

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen: Frankfurt 16.3.
2er-Innenkabine 5.899 €
2er-Außenkabine 6.099 €
2er-Balkonkabine 6.299 €



Westkanada & Alaska
15-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels mit Frühstück 
Premium-Plus-Schiff Koningsdam mit Vollpension​

pro Person ab

3.699   €
in der 2er-Innenkabine

Von türkisblauen Seen zu kalbenden Gletschern
Westkanada beeindruckt dich mit türkisfarbenen Seen, Nationalparks und der Kulisse der Rocky Mountains. Dann startest 
du die Kreuzfahrt auf der Koningsdam, je nach Route durch die Glacier Bay oder zum Dawes Glacier im Endicott Arm. 
Gletscher, Fjorde und Hafenorte prägen die Inside Passage – eine stilvolle Reise voller Naturwunder.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Air Canada (oder gleichwertig, 
Economy Class) nach Calgary und mit renommierter 
Fluggesellschaft zurück von Vancouver • Transfers, 
Rundreise und Kreuzfahrt lt. Reiseverlauf • 6 Nächte/
Mittelklassehotels während der Rundreise/Frühstück 
• 7 Nächte/Premium-Plus-Schiff Koningsdam/
Vollpension • Örtliche deutschsprachige Reiseleitung 
während der Rundreise • Eintrittsgelder in die National-
parks während der Rundreise • Internationaler Gäste-
service an Bord​

Zusatzkosten pro Person: Einreisegebühr Kanada 
ca. 7 CAD (zahlbar per Kreditkarte Antragstellung eTA), 
Einreisegebühr USA ca. 21 USD (zahlbar mit Kreditkarte 
bei Antragstellung ESTA), Trinkgelder während der Kreuz-
fahrt nach eigenem Ermessen (empfohlen, keine 
Zahlungsverpflichtung)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Wahlweise Route zur Glacier Bay oder zum Dawes 

Glacier im Endicott Arm
•	 Besuch von 4 Nationalparks & 2 Stadtbesichtigungen 
•	 Majestätische Gletscher und Fjorde erleben

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Calgary (Kanada), Ankunft und Hotel-
transfer. 2. Tag Calgary – Banff Nationalpark – Canmore 
(ca. 130 km). Nach einer kurzen Stadtrundfahrt durch Cal-
gary geht es in den Banff Nationalpark mit beeindruckender 
Bergkulisse, Schluchten, Wasserfällen und alpiner Flora. 
Du besuchst den Johnston Canyon und den türkisfarbenen 
Lake Louise. 3. Tag Canmore, Tag frei, auf Wunsch Teil-
nahme an einem Ausflug in den Jasper Nationalpark (vor 
Ort buchbar, ca. 119 CAD pro Person, ca. 8 Std.). 

Die Fahrt führt über den Icefields Parkway mit Gletscher- 
und Seenblick sowie dem Mount Edith Cavell. Bei gutem 
Wetter steht eine leichte Wanderung am Athabasca-
Gletscher an, danach Rückfahrt nach Canmore.
4. Tag Canmore – Glacier Nationalpark – Mount Revel-
stoke Nationalpark – Vernon (ca. 450 km). Du fährst über 
den Kicking Horse Pass und besuchst die Nationalparks 
Yoho, Glacier und Mount Revelstoke. Yoho beeindruckt mit 
Felswänden und Wasserfällen, Glacier mit Gletschern und 
alpiner Landschaft, Mount Revelstoke mit vielfältiger Vege-
tation und seltenem Binnenregenwald. 5. Tag Vernon – 
Vancouver (Kanada, ca. 440 km). Am Morgen fährst du 
weiter nach Vancouver, einer der schönsten Städte der Welt 
und Austragungsort der Olympischen Winterspiele 2010. 
Bei einer Stadtrundfahrt lernst du das urbane Leben und die 
Sehenswürdigkeiten kennen. Danach besuchst du den nahe
gelegenen, 400 ha großen Stanley Park. 6. Tag Vancouver, 
Tag frei, auf Wunsch ganztägiger Ausflug nach Vancouver 
Island mit Fährüberfahrt und Besuch der Provinzhauptstadt 
Victoria (vor Ort buchbar, ca. 239 CAD p. P., ca. 9 Std.). 
7. Tag Vancouver, Hafentransfer und Einschiffung. 
8. Tag Seetag, Fahrt durch die Inside Passage 9. Tag Seetag, 
Fahrt durch den Tracy Arm Fjord – Juneau (Alaska/USA) 
10. Tag Skagway (Alaska/USA) 11. Tag Seetag, Fahrt durch 
die Glacier Bay 12. Tag Ketchikan (Alaska/USA) 
13. Tag Seetag, Fahrt durch die Inside Passage 14. Tag Van-
couver, Ausschiffung, Flughafentransfer und Rückflug. 
15. Tag Ankunft in Deutschland. Änderungen vorbehalten.

Wunschleistung pro Person (auf Anfrage)
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung ab 1.800 €

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/K8U263
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KREUZFAHRTENALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK

Indian Summer mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

Frühbucherpreise bei
Buchung bis 31.10.25

Premium-Plus-Schiff MS Koningsdam
VORTEIL: Inkl. Westkanada-Rundreise im Wert von  
ca. 1.700 € pro Person

Glacier Nationalpark, Kanada

Glacier Bay, Alaska

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen: Frankfurt 3.5., 10.5., 17.5. 30.8., 6.9., 13.9., 20.9. 24.5., 31.5., 23.8.* 7.6. 5.7., 19.7., 26.7, 2.8., 16.8.
2er-Innenkabine 3.699 € 3.999 € 3.999 € 3.999 € 4.199 €
2er-Außenkabine 4.099 € 4.399 € 4.399 € 4.549 € 4.749 €
2er-Balkonkabine 4.399 € 4.699 € 4.699 € 4.849 € 5.049 €
2er-Suite 4.599 € 4.899 € 5.299 € 5.299 € 5.499 €
*An diesem Termin kostet die Balkonkabine 4.849 € pro Person. Die Preise sind gültig bei Buchung bis 31.10.25. Ab dem 1.11.25 erhöhen sie sich um 
200 € pro Person.
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Transpazifik
von Sydney nach Seattle

33-tägig inkl. Flüge
Premium-Schiff Voyager of the Seas mit Vollpension
3-/4-Sterne-Hotels mit Frühstück​

pro Person ab

4.899   €
in der 2er-Innenkabine

An Bord der Voyager of the Seas über den Pazifik
Erlebe die Metropolen des roten Kontinents, Sydney und Brisbane, bevor du dich an Bord der Voyager of the Seas zu  
den schönsten Orten der Südsee und des Pazifiks begibst. Von Tahiti führt deine Reise über Französisch-Polynesien zu  
den atemberaubenden Inseln Hawaiis, bevor du an der Westküste der USA in Seattle anlegst.

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Das magische Naturwunder Hawaii
•	 Übernachtungen in Sydney, Brisbane und Seattle
•	 Überquerung der internationalen Datumsgrenze
•	 Fahrt entlang der spektakulären Napali Coast

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Sydney (Australien).
2. Tag Sydney, Ankunft, Stadtrundfahrt und Hoteltransfer.
3. Tag Sydney, Tag zur freien Verfügung. Auf Wunsch, 
Ausflug Blue Mountains und Featherdale Wildlife Park.
4. Tag Sydney – Brisbane (Australien). Flughafentransfer 
und Flug nach Brisbane. Ankunft, Stadtrundfahrt und 
Hoteltransfer. 5. Tag Brisbane, Tag zur freien Verfügung. 
Auf Wunsch, Ausflug (ca. 8 Std.) Sunshine Küste und 
Glashouse Mountains. 6. Tag Brisbane, Hafentransfer 
und Einschiffung. 7.-10. Tag Seetage 11. Tag Seetag, 
Überquerung der internationalen Datumsgrenze. Du 
erlebst den 18.4.26 zweimal. 12.-13. Tag Seetage
14. Tag Papeete (Tahiti) 15. Tag Moorea (Franz. Polyne-
sien)* 16.-20. Tag Seetage 21.-22. Tag Honolulu (Oahu/
Hawaii) 23. Tag Seetag, Fahrt entlang der Napali Coast.
24. Tag Kailua Kona (Hawaii/USA)* 25. Tag Hilo (Hawaii/
USA) 26.-30. Tag Seetage 31. Tag Seattle (USA), Aus-
schiffung, Stadtrundfahrt und Hoteltransfer.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Singapore Airlines (oder gleich-
wertig, Economy Class) nach Sydney und mit renommier-
ter Fluggesellschaft (Economy Class) von Seattle zurück 
• Inlandsflug mit Virgin Airlines (oder gleichwertig, Economy 
Class) von Sydney nach Brisbane • Transfers und Kreuz-
fahrt lt. Reiseverlauf • 2 Nächte vor der Kreuzfahrt im 
4-Sterne-Hotel Furama Darling Harbour in Sydney im
Doppelzimmer mit Frühstück • 2 Nächte vor der Kreuz-
fahrt im 4-Sterne-Hotel Holiday Inn Express Brisbane im
Doppelzimmer mit Frühstück • 25 Nächte an Bord des 
Premium-Schiffes Voyager of the Seas in der gebuchten 
Kabinenkategorie mit Vollpension • 1 Nacht nach der 
Kreuzfahrt im 3-Sterne-Hotel Embassy Suites Airport in 
Seattle im Doppelzimmer mit Frühstück • Stadtrundfahr-
ten in Sydney/Tag 2, Brisbane/Tag 4 und Seattle/ Tag 31 
• Internationaler Gästeservice an Bord • Örtliche deutsch-
sprachige Reiseleitung in Sydney, Brisbane und Seattle​

Über den Pazifik mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

Brisbane, Australien

Premium-Schiff Voyager of the Seas

Honolulu, Hawaii, USA

Kabinenbeispiel
VORTEIL: Inkl. Stadtrundfahrten in Sydney, Brisbane  
und Seattle



32. Tag Seattle, Flughafentransfer und Rückflug nach 
Deutschland. 33. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.
*Schiff liegt auf Reede. Ausbooten wetterabhängig.

4-Sterne-Hotel Holiday Inn Express Brisbane
Das Hotel liegt an der Wharf Street nahe Brisbanes 
„Goldenem Dreieck“ mit Geschäftsviertel, Shopping-, 
Entertainment- und Freizeitmöglichkeiten. Eröffnet 
2017, bietet es eine Lobby mit Rezeption, Lift, WLAN, 
Restaurant, Bar und Fitnessraum.

Die Doppelzimmer (ca. 20 m²) verfügen über Bad oder 
Dusche/WC, Föhn, Klimaanlage/Heizung (individuell regel-
bar), Safe, Schreibtisch, Kühlschrank, Kaffee-/Teezubereiter, 
Wasserkocher, Telefon, WLAN/WiFi sowie Sat.-TV.

3-Sterne-Hotel Embassy Suites by Hilton Seattle Tacoma 
International Airport
Das Hotel liegt weniger als 10 Minuten vom Flughafen 
Seattle-Tacoma entfernt und bietet einen 24-Stunden-
Shuttle. Der Bahnhof Tukwila mit direkter Verbindung 
nach Seattle ist in sechs Gehminuten erreichbar. Zur 
Ausstattung gehören eine 24-Stunden-Rezeption, Lift, 
Gepäckaufbewahrung, Innenpool mit Whirlpool, Terrasse, 
Geschenkeladen, klimatisierte Lounge/Bar, Restaurant 
und Fitnesscenter.

Die Doppelzimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, Föhn, 
Doppelbett, Klimaanlage, Heizung, Schreibtisch, Kühl-
schrank, Mikrowelle, Kaffee-/Teezubereiter, Telefon, TV 
und WLAN ausgestattet.

4-Sterne-Hotel Furama Darling Harbour
Das Furama Darling Harbour liegt zentral gegenüber dem 
Sydney Entertainment Center, nur einen kurzen Spazier-
gang von Chinatown, Paddy's Market, dem Fischmarkt und 
Darling Harbour entfernt. Das Hotel bietet eine Rezeption, 
Lift, WLAN im gesamten Haus, ein Internetterminal 
(gegen Gebühr) sowie einen Waschsalon und Wäsche-
service (gegen Gebühr).

Die Doppelzimmer (ca. 25 m²) verfügen über Bad oder 
Dusche/WC, Föhn, Klimaanlage (individuell regelbar), Safe, 
Sitzecke, Schreibtisch, Kaffee-/Teezubereiter, Minibar 
(gegen Gebühr), Telefon, WLAN und Sat.-TV.

Premium-Schiff Voyager of the Seas
Die Voyager of the Seas wird dich auf deiner Kreuzfahrt 
begeistern! Mit 311 m Länge und 48 m Breite erwartet dich 
purer Luxus. Ein Highlight ist die beeindruckende Royal 
Promenade, die sich über vier Decks erstreckt – hier kannst 
du fast rund um die Uhr essen, shoppen oder Straßen-
künstler erleben. Genieße den eleganten, dreigeschossigen 
Speisesaal und entdecke vielfältige Freizeitmöglichkeiten: 
Sonnendeck, Pools, Solarium, Wellness, Casino, Eislaufbahn, 
Kletterwand und spektakuläre Abendshows!

Vollpension an Bord
Frühstück, Vormittagssnack, Mittagessen, Nachmittagstee, 
Abendessen sowie zwischenzeitlich kleine Snacks, Eis, Pizza, 
Kaffee, Tee, Eistee, Limonade und Eiswasser im Selbst-
bedienungsbereich (im Restaurant sind Kaffee, Tee und 
Eiswasser inklusive).

Kabinen
Die Innenkabinen (ca. 15 m²) verfügen über Dusche/WC, 
Föhn, Klimaanlage, Telefon, TV, Safe und Sitzbereich sowie 
eine Minibar (gegen Gebühr). Die Außenkabinen (ca. 14 m²) 
bieten zusätzlich ein Panoramafenster (ggf. mit Sichtbe-
hinderung). Die Balkonkabinen (ca. 15 m²) verfügen darüber 
hinaus über raumhohe Glasschiebetüren zum privaten, 
ca. 4 m² großen Balkon (ggf. mit Sichtbehinderung).

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

(auf Anfrage) ab 2.700 €
•	Ausflug Blue Mountains und Featherdale Wildlife 

Park/Tag 3 165 €
•	Ausflug Sunshine Küste und Glashouse Mountains/

Tag 5 160 €
Mindestteilnehmer Ausflüge: 10 Personen

Zusatzkosten pro Person: Einreisegebühr USA (zu zahlen 
mit Kreditkarte bei Antragstellung ESTA) 21 USD, Trink-
gelder während der Kreuzfahrt nach eigenem Ermessen 
(empfohlen, keine Zahlungsverpflichtung)

Reisetermin: 9.4.26
Abflüge ab Frankfurt möglich. 

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/KZK193
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ALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK KREUZFAHRTEN

Seattle USA

Sydney, AustralienMoorea, Französisch-Polynesien

Expertentipp:
„Nutze die Seetage bewusst, um dich auf kommende 
Abenteuer einzustimmen! Die Überquerung der Datums-
grenze ist ein einzigartiges Erlebnis. In Tahiti lohnt sich ein 
Besuch des Marché de Papeete für schwarze Perlen und 
tropische Früchte. Auf Moorea ist Schnorcheln ein Muss! 
Halte bei der Fahrt entlang der Napali Coast deine Kamera 
bereit – die Kulisse ist atemberaubend. In Seattle rundet 
ein Besuch des Pike Place Market mit einem Kaffee aus 
der ersten Starbucks-Filiale die Reise perfekt ab!”

Sabine Knopp, Kreuzfahrten-Expertin

!



Auf Weltreise mit aldi-reisen.de/kreuzfahrten

KREUZFAHRTEN

18

Weltenbummler 
Von Mallorca nach Bangkok

54-tägig inkl. Flüge
AIDAstella mit Vollpension
4-Sterne-Plus-Hotel Ramada Plaza by Wyndham mit Frühstück​

pro Person ab

5.499   €
in der 2er-Innenkabine

Mit AIDAstella auf Weltreise: Traumziele, Seetage & Bangkok erleben
Erlebe mit AIDAstella eine unvergessliche Kreuzfahrt: Ab Mallorca erwarten dich traumhafte Seetage, faszinierende 
Städte und exotische Landschaften in aller Welt. Genieße höchsten Komfort an Bord, entdecke fremde Kulturen und 
atemberaubende Natur. Zum krönenden Abschluss verbringst du zwei Nächte in Bangkok.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung
•	Charterflüge evtl. mit Zwischenstopp mit renommierter 

Fluggesellschaft (Economy Class) nach Palma de  
Mallorca und zurück von Bangkok

•	Transfers und Kreuzfahrt lt. Reiseverlauf
•	50 Nächte an Bord von AIDAstella in der gebuchten 

Kabinenkategorie mit Vollpension & Tischgetränken zu 
den Hauptmahlzeiten an Bord

•	2 Nächte nach der Kreuzfahrt in Bangkok im 4-Sterne-
Plus-Hotel Ramada Plaza by Wyndham (oder gleich-
wertig) im Doppelzimmer Deluxe River View mit Früh-
stück

•	Trinkgelder während der Kreuzfahrt​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 2 Nächte nach der Kreuzfahrt in der Metropole Bangkok
•	 Trauminseln wie Mauritius, Seychellen und Malediven
•	 Safari-Feeling in Namibia & die Küstenstädte Südafrikas 

erleben

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Mallorca (Spanien), Hafentransfer und 
Einschiffung 2. Tag Seetag 3. Tag Cadiz (Spanien)
4. Tag Seetag 5. Tag Las Palmas de Gran Canaria (Spanien)
6.-7. Tag Seetage 8. Tag Santiago (Kapverden)
9.-15. Tag Seetage, an Tag 13 überquerst du den Äquator
16.-17. Tag Walvis Bay (Namibia) 18. Tag Seetag
19.-21. Tag Kapstadt (Südafrika) 22. Tag Seetag
23. Tag Port Elizabeth (Südafrika) 24.-27. Tag Seetage
28. Tag Le Port/La Réunion (Frankreich) 29.-30. Tag Port 
Louis (Mauritius) 31.-32. Tag Seetage 33. Tag Mahé (Sey-
chellen) 34. Tag La Digue (Seychellen)* 35.-37. Tag Seetage
38. Tag Malé (Malediven)* 39. Tag Seetag 40. Tag Colombo 
(Sri Lanka) 41. Tag Hambantota (Sri Lanka) 
42.-44. Tag Seetage 45. Tag Penang (Malaysia)
46. Tag Port Klang/Kuala Lumpur (Malaysia)
47. Tag Singapur (Singapur) 48. Tag Seetag
49. Tag Ko Samui (Thailand)* 50. Tag Laem Chabang/
Bangkok (Thailand) 51. Tag Laem Chabang/Bangkok, 
Ausschiffung und Transfer nach Ayutthaya. In Ayutthaya 

bewunderst du eindrucksvolle Tempelruinen, darunter die 
Statue des Viharn Phra Mongkol Bobitr und die Anlagen 
Wat Mahathat und Wat Phra Sri Sanpet. Anschließend 
fährst du nach Bangkok, wo dir der Rest des Tages zur freien 
Verfügung steht. 52. Tag Bangkok (Thailand), Tag zur freien 
Verfügung, auf Wunsch Stadtrundfahrt mit Besuch des 
prächtigen Königspalastes. Ein weiterer Besichtigungspunkt 
ist der Wat Pho Tempel. Am Nachmittag Rückkehr zum 
Hotel. Am Abend unternimmst du einen Ausflug mit 
Abendessen im Baiyoke Sky Tower. Im 76. Stockwerk 
genießt du ein umfangreiches Buffet mit herrlichem Blick 
über die Stadt (Getränke nicht inklusive). Außerdem hast 
du die Möglichkeit, das Observation Deck zu besuchen und 
Bangkok von oben zu erleben. 53. Tag Bangkok, Flughafen-
transfer und Rückflug nach Deutschland.
54. Tag Ankunft in Deutschland
Änderungen vorbehalten.
*Tenderhafen, ausbooten wetterabhängig

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelkabine/-zimmer zur Alleinbelegung 

(auf Anfrage) ab 3.700 €
•	Stadtrundfahrt Bangkok und Abendessen/Tag 52 150 €

Reisetermin: 1.11.26
Abflug ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/KZK198

AIDAstella
VORTEIL: Inkl. Tischgetränken zu den Hauptmahlzeiten & 
Trinkgelder an Bord

Kapstadt, Südafrika

Bangkok, Thailand
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RUNDREISENALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK

Jetzt buchen auf   aldi-reisen.de
Rund um die Uhr online buchbar.

INDIVIDUELLE RUNDREISE

Dein Hauptprogramm basiert auf einer vorgeplanten Route. Diese 
kannst du ganz nach deinen Vorstellungen mit Reise-Bausteinen wie 
Vor- und Nachprogramm sowie optionalen Ausfl ügen ergänzen.

Dein Hauptprogramm
1. Tag Delhi. Empfang am Flughafen 
und Hoteltransfer nach Neu-Delhi. 
2. Tag Delhi – Mandawa. Nach dem 
Frühstück besuchst du das Qutb 
Minar, Teil des historischen Qutb-
Komplexes, bevor du weiter ins 
charmante Mandawa fährst.
3. Tag Mandawa – Bikaner. Du 
entdeckst in Mandawa ein beein-
druckendes Haveli mit einzigartigen 
Wandmalereien und Holzschnitzerei-
en, dann geht es weiter nach Bikaner 
mit Besuch des Junagarh Forts.
4. Tag Bikaner – Jodhpur. In Jodhpur, 
der zweitgrößten Stadt Rajasthans, 
unternimmst du eine Stadtrund-
fahrt und kannst den Tag bei einem 
Spaziergang durch die bunten Basare 
ausklingen lassen.
5. Tag Jodhpur – Udaipur. Nach 
dem Frühstück besuchst du den 
Ranakpur-Tempelkomplex und fährst 
ins romantische Udaipur, wo du den 
Abend frei gestalten kannst.
6. Tag Udaipur. Du startest mit einer 
Yoga Session, besuchst den Stadt-
palast am Pichola-See und genießt 
am Nachmittag eine Bootsfahrt mit 
Blick auf den Inselpalast.

 Reisezeitraum: Oktober 25-April 26 

 Buche deine Reise direkt auf 
 aldi-reisen.de/Z1I001 

INDIEN

11 Nächte ohne Flug
pro Person ab

1.890 €
im Doppelzimmer

Taj Mahal, Agra

Delhi Jodhpur Udaipur

FASZINATION DELHI –

2 Tage p. P. ab
240 €

7. Tag Udaipur – Jaipur. Bevor du Jaipur 
erreichst, machst du einen Stopp in 
Pushkar. Diese liegt direkt am Rande 
der Wüste am Pushkar-See mit seinen 
vielen Badeghats und Tempeln. 
8. Tag Jaipur. Morgens geht es mit 
dem Geländewagen zum Amber Fort, 
danach Stadtrundfahrt mit Besuchen 
von Stadtpalast und Jantar Mantar.
9. Tag Jaipur – Ranthambhore. Nach 
dem Frühstück fährst du nach 
Ranthambhore und erlebst am Nach-
mittag einen spannenden Game Drive 
mit vielen Tieren und vielleicht Tigern.
10. Tag Ranthambhore – Bharatpur – 
Agra. Zugfahrt nach Bharatpur, Besuch 
von Fatehpur Sikri und am Nachmittag 
des Taj Mahal in Agra.
11. Tag Agra – Delhi. Du erkundest das 
Agra-Fort. Fahrt nach Delhi und 
Rikscha-Tour durch Chandni Chowk 
sowie Besuche bei Raj Ghat und 
National Rail Museum.
12. Tag Delhi, Abreise oder buche auf 
Wunsch das Nachprogramm hinzu. 
Weitere Infos auf aldi-reisen.de.

MAHARADSCHAS, MÄRKTE &

MEXIKO 10 Nächte ohne Flug
pro Person ab

530 €
im Doppelzimmer

Reisezeitraum: Okt 25-Juli 26
Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/Z5M002

COSTA RICA

INDIVIDUELLE MIETWAGEN-RUNDREISEN

• Flexibel und individuell dein eigenes
 Vor- und/oder Nachprogramm 
 gestalten

• Das von Reiseexperten vorgeplante  
 Hauptprogramm um weitere Ausfl üge  
 erweitern

• Ergänze auf Wunsch Hin- und 
 Rückfl üge

• Dank der Vorteile einer organisierten  
 Pauschalreise bist du optimal 
 abgesichert

JETZT SCANNEN 
& DIE PASSENDE 
RUNDREISE 
FINDEN

aldi-reisen.de/rundreisen-individuell

DIE VORTEILE UNSERER 
INDIVIDUELLEN 
RUNDREISEN

SONNE, SAND & SPIRITUALITÄT –

3 Tage p. P. ab
690 €

GOAS BUNTE VIELFALT ERLEBEN

VORPROGRAMM+

VARANASI ERLEBEN – RITUALE,

3 Tage p. P. ab
680 €

GLAUBE & DER EWIGE GANGES

NACHPROGRAMM+

NACHPROGRAMM+

17 Nächte ohne Flug
pro Person ab

1.610 €
im Doppelzimmer

Reisezeitraum: Okt 25-Juli 26
Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/Z5R003

JETZT SCANNEN & DIE 
PASSENDE RUNDREISE 

FINDEN

aldi-reisen.de/
fl exible-mietwagenreisen

Flexibel reisen. 
Sicher genießen.

 MONUMENTE

YUCATÁN

NORDEN

Ranthambhore

Tagesaktuelle Preise fi ndest du online unter aldi-reisen.de. Preisänderung nach Drucklegung vorbehalten. Limitiertes Kontingent. Die Reisen sind nur online buchbar.



Grönland
5-tägig inkl. Flüge ab/an Kopenhagen
Hotel Hans Egede/Hans Egede Express 
mit Frühstück​

pro Person ab

1.599   €
im Doppelzimmer

Magische Arktis mit Eisfjorden & kulturellen Entdeckungen
Erlebe Grönland von seiner schönsten Seite: Entdecke Nuuk mit seiner historischen Altstadt und erlebe auf Wunsch 
spannende Ausflüge wie die Winter Icefjord Cruise oder eine Nordlichter-Tour. Bei einer Verlängerung erwarten dich 
in Ilulissat beeindruckende Eisberge und auf Wunsch Hundeschlittenfahrten sowie Schneemobilsafaris.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Flüge mit Air Greenland (oder gleichwertig, Economy 
Class) von Kopenhagen nach Nuuk und zurück • Trans-
fers/Erlebnisreise lt. Reiseverlauf • 4 Nächte/Hotel Hans 
Egede oder Hans Egede Express/Frühstück/Tag 2-5 
• Willkommenstreffen in Nuuk/Tag 1 • Stadtrundgang 
Nuuk/Tag 1 • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) 
• Englischsprachige Guides während des Infotreffens 
und auf den inkludierten Ausflügen

INKLUSIVLEISTUNGEN VERLÄNGERUNG:
• Flüge mit Air Greenland (oder gleichwertig, Economy 
Class) von Nuuk nach Ilulissat und zurück • 3 Nächte/
Hotel Arctic/Frühstück • 1 x Willkommensabendessen im 
Hotel Artic in Ilulissat/Tag 5 • Informationstreffen in 
Ilulissat/Tag 5 • Sermermiut-Wanderung/Tag 5 
• Englischsprachiger Guide​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Ideal für Alleinreisende: Kein Einzelzimmerzuschlag
•	 Erlebnis Grönland: imposante Eisberge und Schnee
•	 Gestaltungsfreiheit: verschiedene Ausflüge auf Wunsch 

buchbar

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Nuuk, Ankunft und Hoteltransfer. 
Erkunde auf einem Stadtrundgang die historische Altstadt 
Kolonihavnen, den Hafen und bummel durch Grönlands 
größtes Einkaufszentrum.
2. Tag Nuuk, Tag frei. Nehme auf Wunsch an dem Ausflug 
Winter Icefjord Cruise teil, bei dem du tief in den Fjord von 
Nuuk fährst und das Meereseis aus nächster Nähe 
betrachten kannst. Oder buche die Nordlichter Bootstour.
3. Tag Nuuk, Tag frei. Du hast die Möglichkeit, bei einer 
Bootstour die verlassene Siedlung Qoornoq zu besuchen. 
4. Tag Nuuk, Tag frei. Wenn du die Kaffemik-Tour buchst, 
verbringst du den Tag im Haus einer einheimischen Familie. 
Es werden Kaffee, Tee und selbst gebackener Kuchen serviert. 
5. Tag Nuuk, Flughafentransfer, Rückflug/Kopenhagen. 

Reiseverlauf Verlängerung
5. Tag Nuuk, Flughafentransfer und Flug nach Ilulissat. 
Ankunft, Hoteltransfer und Informationstreffen. 
Im Anschluss Fahrt nach Sermermiut und Wanderung inkl. 

Aussichtspunkt Kællingkløften (ca. 4 km, ca. 2.5 Std., 
leicht-mittel). Rückfahrt nach Ilulissat. Auf Wunsch 
Bootsfahrt zu den atemberaubenden Eisbergen. 
6. Tag Ilulissat, Tag frei. Auf Wunsch Nordlichter-
Wanderung. Begib dich rund um Ilulissat auf die Suche nach 
den magischen Nordlichtern, lausche alten Mythen und 
spannenden Erklärungen deines Guides, genieße die faszinie-
rende Show am Himmel fernab künstlicher Lichter und lass 
den Abend bei traditionellem grönländischen Kaffee und 
süßen „Nordlichtern“ gemütlich ausklingen. Oder erlebe die 
Geschichte und Bedeutung der Schlittenhunde bei einem 
Vortrag. 7. Tag Ilulissat, Tag frei. 8. Tag Ilulissat, Flughafen-
transfer, Rückflug/Kopenhagen. 
Änderungen vorbehalten. 

Wunschleistungen pro Person
•	Kein Einzelzimmerzuschlag
•	Zuschlag Zimmerkategorien im Hotel 

Arctic: Doppelzimmer Superior 90 €, 
Doppelzimmer Superior zur Alleinbelegung 180 €

•	Winter Icefjord Cruise/Tag 2 320 €
•	Nordlichter-Bootsfahrt/Tag 2 140 €
•	Ausflug Qoornoq Island/Tag 3 210 €
•	Kaffemik/Tag 4 60 €
Ausflüge Verlängerung:
•	Bootsfahrt auf dem Eisfjord/Tag 5 110 € 
•	Nordlichter Wanderung/Tag 6 55 €
•	Hundevortrag/Tag 6 45 €

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/ASE005
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RUNDREISEN

Die eisige Schönheit Grönlands mit aldi-reisen.de/rundreisen

Nuuk
VORTEIL: Inkl. Stadtrundgang in Nuuk im Wert von  
ca. 265 € pro Person

Grönland

Hotel Arctic – Bei Buchung der Verlängerung

Grönland 

Termine/Preise 2025 pro Person
Abflughafen: Kopenhagen
Termine 5-tägig 8-tägig
9.10., 6.11. 1.599 € 3. 299 €



Mietwagen-Rundreise Island
11-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels mit 
Frühstück​

pro Person ab

1.899   €
im Doppelzimmer

Dein Island-Abenteuer – flexibel, unvergesslich, einzigartig
Erlebe Island in deinem eigenen Tempo! Mit einem Mietwagen erkundest du die Insel flexibel und entdeckst atemberau-
bende Natur, malerische Wasserfälle und majestätische Vulkane. Genieße maximale Freiheit und sammle unvergessliche 
Momente, die dich noch lange begleiten werden.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung
•	Flüge evtl. mit Zwischenstopp mit Icelandair (oder 

gleichwertig, Economy Class) nach Keflavík und zurück
•	 10 Nächte in landestypischen Mittelklassehotels im 

Doppelzimmer mit Frühstück
•	Mietwagen der Kat. A der Firma Hertz ab/bis Flughafen 

Keflavík für den gesamten Aufenthalt
•	 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook)​

Wunschleistungen
•	Upgrade Mietwagen-Kategorie pro Mietwagen 

bei 2er Belegung: von A auf E2 ab 600 €, von A auf O2 
ab 800 €, bei 3er Belegung: von A auf O2 ab 500 €

•	Zuschlag Einzelzimmer bei 3er Belegung des 
Mietwagens ab 600 €

•	Komfort-Pakete (Details auf aldi-reisen.de) pro 
Mietwagen Kat. A 210 €, Kat. E2 bzw. O2 270 €

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Komfortable, vorgebuchte Unterkünfte entlang der 

Route – entspannt ankommen und wohlfühlen
•	 Flexibles Erkunden spektakulärer Naturhighlights wie 

Wasserfälle, Gletscher und Vulkane

Reisevorschlag
1. Tag Flug nach Keflavík, Übernahme des Mietwagens und 
Fahrt zum Hotel nach Hafnarfjördur (ca. 40 km).
2. Tag Hafnarfjördur – Thingvellir Nationalpark – Großer 
Geysir – Gullfoss – Hvolsvöllur (ca. 230 km). Nach deiner 
ersten Nacht in Island entdeckst du den „Goldenen Ring“ 
mit Thingvellir, dem Strokkur und Gullfoss. Unser Tipp: 
Erlebe Islands Vulkanismus bei einer Wanderung zum 
Fagradalsfjall und im Lava Tunnel Raufarhólshellir.
3. Tag Hvolsvöllur – Seljalandsfoss – Skogafoss – Reynisfjara
– Vík/Kirkjubaejarklaustur (ca. 170 km). Entlang der Süd-
küste siehst du Highlights wie Seljalandsfoss, Skógafoss und 
den schwarzen Strand Reynisfjara. Unser Tipp: Besuche per 
Fähre die Vulkaninsel Heimaey und erlebe das „Pompeji des 
Nordens“ im Eldheimar-Museum.
4. Tag Vík/Kirkjubaejarklaustur – Nationalpark Skaftafell – 
Gletscherlagune Jökulsárlón – Raum Höfn (ca. 210 km). 
Heute erlebst du Skaftafell mit einer Wanderung zum 
Svartifoss, die Gletscherlagune Jökulsárlón und den 
Diamond Beach. Unser Tipp: In Vík erwartet dich die Lava 

Show – erlebe hier die Hitze echter Lava hautnah.
5. Tag Raum Höfn – Ostfjorde – Egilsstadir (ca. 250 km). 
Du fährst entlang der Ostfjorde nach Egilsstadir, genießt 
Fjorde, Berge und vielleicht Rentierherden. Unser Tipp: Ent-
decke den Vatnajökull im Nationalpark, erkunde Eishöhlen 
oder unternimm eine Gletscher- und Vulkanwanderung.
6. Tag Egilsstadir. Heute entdeckst du die Ostfjorde. Beob-
achte Papageientaucher am Hafnarholmi oder wandere zum 
Litlanesfoss und Hengifoss. Unser Tipp: Besuche den 
Askja mit seinem Kratersee und dem warmen Víti.
7. Tag Egilsstadir – Raum Mývatn (ca. 175 km). Heute geht 
es zum See Mývatn mit Pseudokratern, dem Solfatarenfeld 
Námaskard und einem Bad in den Naturbädern.  
Unser Tipp: Besuche den Vulkan Krafla und Leirhnjúkur.
8. Tag Raum Mývatn – Dettifoss – Hljodaklettar – Húsavík 
– Raum Akureyri (ca. 270 km). Ziel ist Akureyri, die Haupt-
stadt des Nordens. Unterwegs bestaunst du den Dettifoss, 
Hljodaklettar oder beobachtest Wale in Húsavík. Unser Tipp: 
Setze zur Insel Hrísey über, um die Vogelwelt zu erleben.
9. Tag Raum Akureyri – Deildartunguhver – Hraunfossar – 
Borgarnes (ca. 430 km). Fahrt zum Borgarfjörður über 
wechselnde Landschaften mit Islandpferden und Highlights 
wie Grábrók, Deildartunguhver und den Hraunfossar. 
Unser Tipp: Entdecke die Halbinsel Snæfellsnes mit 
Gletschervulkan und schwarzen Stränden.
10. Tag Borgarnes – Raum Reykjavík (ca. 70 km). Heute 
erkundest du Reykjavík, schlenderst durch bunte Straßen, 
besuchst die Hallgrimskirkja und genießt den Blick vom 
Perlan. Unser Tipp: Wage dich in den Thríhnúkagígur, den 
einzigen Vulkan der Welt, dessen Magmakammer du 
betreten kannst.
11. Tag Raum Reykjavík – Keflavík (ca. 50 km), Abgabe des 
Mietwagens am Flughafen und Rückflug nach Deutschland.

Zusatzkosten pro Fahrzeug (zahlbar vor Ort): Kilometer-
steuer ca. 1.50 € pro 100 km 

Reisezeitraum: November 25-April 26
Abflüge ab Berlin, München (je 0 €), Frankfurt 
und Hamburg (je 50 €) möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/TSI016
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Auf Entdeckungsreise gehen mit aldi-reisen.de/rundreisen

Mietwagen mit 
unbegrenzten 

Kilometern inkl.

Seljalandsfoss

Mývatn-See



Baltikum
Lettland, Estland & Litauen

10-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels 
mit Frühstück​

pro Person ab

1.299   €
im Doppelzimmer

Die Schätze des Baltikums
Tauche ein in die Magie des Baltikums: Erlebe mittelalterliche Städte, unberührte Natur und atemberaubende Küsten. Von 
Riga bis Vilnius führt dich diese Reise zu verborgenen Schätzen, idyllischen Wanderungen und unvergesslichen Momenten 
voller Geschichte und Schönheit.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Air Baltic (oder gleichwertig, 
Economy Class) nach Riga und zurück • Transfers und 
Rundreise im modernen Reisebus lt. Reiseverlauf inkl. 
Eintrittsgelder • 9 Nächte in Mittelklassehotels mit 
Frühstück • Besuch der Gutshofanlagen Vihula und des 
Herrenhauses Sagadi/Tag 3 • Ausflug zur Kurischen 
Nehrung inkl. Besuch des Thomas-Mann-Hauses/Tag 7 
• Besichtigung des Schlosses Rundale/Tag 8 • 1 Reise-
führer/Zimmer (eBook) • Deutschsprachige Reiseleitung
• Bei Wahl des Wanderprogramms: Hochmoor-
wanderung Viru Raba/Tag 3, Wanderung Naturpfad 
Cīrulīši/Tag 4, Galve-See/Tag 6, Tote Dünen/Tag 7 & 
Strandwanderung/Tag 9 
• Bei Wahl des Besichtigungsprogramms: Herrenhaus 
Palmse/Tag 3, Burg von Cesis/Tag 4, Wasserburg von 
Trakai/Tag 6, Bernstein-Museum inkl. Workshop/Tag 7 
und Jurmala Stadtmuseum/Tag 9 ​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Auf Erkundungstour: 9 spannende Stadtbesichtigungen
•	 Natur erleben: Besuch des Nationalparks Lahemaa und 

Tagesausflug zur Kurischen Nehrung
•	 Auswahl zwischen Wanderoder Besichtigungsprogramm

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Riga, Ankunft und Hoteltransfer.
2. Tag Riga – Pärnu – Tallinn (ca. 300 km). Entdecke Pärnu 
und Tallinn mit der mittelalterlichen UNESCO-Altstadt und 
dem Schlosspark von Kadriorg.
3. Tag Tallinn – Nationalpark Lahemaa – Tartu (ca. 185 km). 
Besuche den Nationalpark Lahemaa. Moorwanderung 
auf dem Bretterpfad durch das Viru Raba (ca. 2 Std., 
ca. 6 km, Schwierigkeitsgrad: mittel) oder Besichtigung des 
Herrenhauses Sagadi.
4. Tag Tartu – Cesis – Sigulda (ca. 215 km). Erkunde Tartu 
bei einer Stadtbesichtigung. Fahrt nach Cesis mit Besichti-
gung der mittelalterlichen Burg und der Altstadt. Oder 
wandere entlang des Naturpfads Cīrulīši (ca. 1 Std., 
ca. 3 km, Schwierigkeitsgrad: leicht).
5. Tag Sigulda – Vilnius (ca. 350 km). Fahrt nach Vilnius, 
die Hauptstadt Litauens. Bei einer dreistündigen Tour 
erkundest du die Altstadt, die Stanislav-Kathedrale und die 
architektonische Vielfalt der Stadt, darunter die über 
500 Jahre alte Universität und zahlreiche Kirchen.

6. Tag Vilnius – Trakai – Kaunas – Klaipeda (ca. 350 km). 
Besuche die Wasserburg von Trakai. Wanderung am Galve-
See (ca. 2 Std., ca. 5 km, Schwierigkeitsgrad: leicht) oder 
Erkundung des Burginneren. Danach Weiterfahrt 
nach Klaipeda mit einem Zwischenstopp in Kaunas.
7. Tag Klaipeda – Nida – Kurische Nehrung – 
Klaipeda (ca. 120 km). Tagesausflug zur Kurischen Nehrung, 
beginnend mit einer Fährfahrt nach Smiltyne und einem 
Besuch in Nida, wo du das Thomas-Mann-Haus besichtigst. 
Wanderung zu den toten Dünen im Nationalpark (ca. 2 Std., 
ca. 5 km, Schwierigkeit: mittel) oder Bernstein-Galerie-
Museum, bevor du den Hexenberg in Juodkrantė erkundest.
8. Tag Klaipeda – Siauliai, Berg der Kreuze – Schloss 
Rundale – Riga (ca. 340 km). Besuche den Berg der Kreuze 
und das Schloss Rundale auf dem Weg nach Riga.
9. Tag Riga – Jurmala – Riga (ca. 50 km). Erkunde Riga bei 
einer Stadtbesichtigung und mache einen Ausflug nach 
Jurmala mit Strandwanderung (ca. 2 Std., ca. 6 km, 
Schwierigkeit: leicht) oder Museumsbesuch.
10. Tag Riga, Flughafentransfer und Rückflug nach 
Deutschland.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 25 Personen
Oder verlängere deine Reise um 2 Nächte in Riga im 
Mittelklassehotel mit Frühstück ab einem Aufpreis von 
100 € pro Person. Weitere Infos auf aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 200 €
•	Halbpension (9 x Abendessen, Tag 1-9, 

Mindestteilnehmer: 10 Personen) ab 280 €
•	Kulinarikpaket (Details auf aldi-reisen.de) 75 €

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R7A029

22 Geschichtsträchtige Orte erleben mit aldi-reisen.de/rundreisen

RUNDREISEN

Tallinn, Estland
VORTEIL: Inkl. Eintritte & Ausflüge im Wert von
ca. 950 € pro Person

Trakai, Litauen

Riga, Lettland

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen (Zuschlag): Berlin/München (je 0 €), Frankfurt (50 €)
Termine 10-tägig 12-tägig
7.4., 13.10. 1.299 € 1.399 €
14.4., 22.9., 6.10. 1.399 € 1.499 €
5.5., 12.5., 19.5., 26.5., 7.6., 9.6., 16.6., 21.6., 
23.6., 30.6., 5.7., 7.7., 14.7., 19.7., 28.7., 2.8., 
11.8., 18.8., 25.8., 1.9., 6.9., 15.9., 20.9.

1.499 € 1.599 €

Auch noch Temine für 2025 buchbar auf aldi-reisen.de.
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Durch Kappadokien mit aldi-reisen.de/rundreisen

Türkei 
Kappadokien

8-tägig inkl. Flüge
4-Sterne-Hotels 
mit Halbpension​

pro Person ab

299   €
pro Person im Doppelzimmer

Wandern, staunen, eintauchen – Kappadokien bewegt
Spektakuläre Täler, sanfte Wanderwege und steinerne Wunderwelten: Du streifst durch uralte Karawansereien, erlebst das 
bunte Avanos, begegnest der mystischen Welt der Derwische und tauchst ein in das leuchtende Zusammenspiel aus Natur 
und Handwerk – eine Reise voller Magie und Bewegung.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Charterflüge mit SunExpress (oder gleichwertig,  

Economy Class) nach Antalya und zurück
•	Transfers und Rundreise im klimatisierten Mini-  

oder Reisebus lt. Reiseverlauf
•	7 Nächte in 4-Sterne-Hotels im Doppelzimmer
•	7 x Halbpension 
•	Wanderung in Kappadokien/Tag 3
•	Besuch einer Karawanserei/Tag 2, des Roten Tals,  

der Töpferstadt Avanos/Tag 4 und der Grabmoschee  
von Mevlana in Konya/Tag 6

•	 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook)
•	Deutschsprachige Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung
•	 Panoramawanderung durch die Täler Kappadokiens
•	 Spirituell: Die Mevlana-Grabmoschee in Konya 
•	 Fahrt entlang der historischen Seidenstraße

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Antalya, Empfang und Transfer zum Hotel 
in der Region Antalya oder Belek.
2. Tag Antalya/Belek – Kappadokien (ca. 520 km), nach dem 
Frühstück beginnt die Überlandfahrt durch wechselnde 
Landschaften ins Herz Anatoliens. Unterwegs Halt an einer 
seldschukischen Karawanserei mit der Gelegenheit, durch 
Innenhof und alte Gemächer zu schlendern.
3. Tag Kappadokien (ca. 160 km), Wanderung durch die 
bizarren Täler der Region. Leichte bis mittelschwere Routen 
führen durch stille Natur, vorbei an alten Höhlenwohnungen, 
versteckten Kirchen und spektakulären Aussichtspunkten. 
4. Tag Kappadokien (ca. 60 km), morgens Spaziergang durch 
das faszinierende Rote Tal. In einer traditionellen Teppich-
knüpferei erhältst du Einblick in ein altes Kunsthandwerk, 
das von Generation zu Generation weitergegeben wird. 
Danach geht es nach Avanos, das für seine Töpferkunst 
berühmt ist. Hier entstehen aus Ton kunstvolle Gefäße, die 
mit geübter Hand vor deinen Augen geformt werden.
5. Tag Kappadokien, freier Tag für eigene Unternehmungen. 

Optional: Ausflug zum UNESCO-Weltkulturerbe Göreme 
mit Besuch einer unterirdischen Stadt und Mittagessen.
6. Tag Kappadokien – Konya – Antalya/Belek (ca. 500 km), 
frühe Weiterfahrt in die ehemalige Hauptstadt der Seldschu-
ken. In Konya Besuch der Mevlana-Grabmoschee – spiritu-
elles Zentrum der tanzenden Derwische und Ruhestätte des 
berühmten Dichters und Philosophen Rumi. Anschließend 
Rückfahrt an die Mittelmeerküste.
7. Tag Antalya/Belek (ca. 90 km), Stadterkundung durch die 
Altstadt Antalyas. Das ehemalige Fischerdorf besticht durch 
seinen malerischen Hafen, historische Bauwerke und orien-
talisches Flair. Danach Besuch einer Schmuck- und Leder-
warenfabrik mit Präsentation und Einkaufsmöglichkeit.
8. Tag Flughafentransfer und Rückflug nach Deutschland.
Änderungen vorbehalten. 

Oder buche diese Reise 15-tägig inklusive 7 Nächten Bade-
aufenthalt im 5-Sterne-Hotel Beach Club Doğanay mit All 
Inclusive ab 270 € Aufpreis pro Person. Weitere Infos auf 
aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 100 €
•	Zusatzpaket mit 5 x Mittagessen/Tag 2-6 und Ganz- 

tagesausflug nach Goreme und zur Unterirdischen Stadt/
Tag 5 85 €

Reisezeitraum: November 25-März 26
Abflüge ab Hamburg, Hannover, Berlin, Düsseldorf, Köln/Bonn,  
Frankfurt, Stuttgart und München möglich.

Buche deine Reise direkt auf 
aldi-reisen.de/RXU033

Kappadokien
VORTEIL: Inkl. Eintritte & Ausflüge im Wert von
ca. 150 € pro Person

Konya

Kappadokien
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Türkei
Istanbul, Kappadokien & Antalya

8-tägig inkl. Flüge
4-Sterne-Hotels 
mit Verpflegung​

pro Person ab

399   €
im Doppelzimmer

Wo Geschichte, Naturwunder & Küstenzauber aufeinandertreffen
Wie in 1.001 Nacht taucht Istanbul vor deinen Augen auf. Steigt dir bereits der Duft von mildem Honig und exotischen 
Gewürzen in die Nase? Beobachte das alltägliche Treiben der Metropole und spüre die Mischung aus europäischer 
Großstadt und orientalischem Märchen, bevor du dich ins bizarre Kappadokien entführen lässt.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Flüge evtl. mit Zwischenstopp mit renommierter 

Fluggesellschaft (Economy Class) nach Istanbul 
und von Antalya zurück 

•	 Inlandsflug mit renommierter Fluggesellschaft 
(Economy Class) von Istanbul nach Kayseri 

•	Transfers/Rundreise (im Reisebus) lt. Reiseverlauf 
•	7 Nächte in 4-Sterne-Hotels im Doppelzimmer
•	2 x Frühstück in Istanbul
•	5 x Halbpension während der Rundreise
•	Wanderung durch das Rote Tal/Tag 4
•	1 Reiseführer pro Zimmer (eBook)
•	Deutschsprachige Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 2 Nächte in Istanbul: Halbtagesausflug zur Süleymaniye 

Moschee und Schifffahrt auf dem Bosporus
•	 Rundfahrt durch die Mondlandschaft Kappadokiens
•	 Antalya inkl. Besuch des Karpuzkaldiran Wasserfalls

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Istanbul, Ankunft und Hoteltransfer.
2. Tag Istanbul. Heute erwartet dich eine Halbtagestour 
durch Istanbul. Während der Fahrt entlang der Altstadt-
mauern erhältst du wertvolle Informationen über die Stadt. 
Am Goldenen Horn steigst du auf eine Fähre und genießt 
eine Schifffahrt auf dem Bosporus, vorbei an Palästen bis 
zur zweiten Brücke und zurück. Danach besuchst du die 
Süleymaniye Moschee, ein Meisterwerk des Architekten 
Sinan. Anschließend hast du die Möglichkeit, weitere 
Ausflüge zu buchen (vor Ort buchbar), z. B. zur Neu-
stadtseite, dem Hippodromplatz, der Blauen Moschee 
oder dem Gewürzmarkt.
3. Tag Istanbul – Kappadokien (ca. 100 km). Flughafen-
transfer und Flug nach Kayseri. Abendessen und Über-
nachtung in der Region Kappadokien.
4. Tag Kappadokien (ca. 70 km). Heute unternimmst du
eine Wanderung durch das eindrucksvolle Rote Tal mit 
seinen markanten Felsformationen. Die Route führt dich 
bis zum historischen Dorf Cavusin. Die Wanderstrecke 

ist leicht bis mittelschwer (festes Schuhwerk ist erforder-
lich). Unterwegs bieten sich an mehreren Panorama-
Punkten ideale Fotomotive der einzigartigen Landschaft 
Kappadokiens.
5. Tag Kappadokien. Tag zur freien Verfügung. Falls du das 
Zusatzpaket gebucht hast, besuchst du heute das Freilicht-
museum Göreme (ca. 100 km) und eine der unterirdischen 
Städte. Das Mittagessen ist ebenfalls im Paket enthalten.
6. Tag Kappadokien – Antalya/Belek (ca. 500 km). 
Heute fährst du durch die facettenreiche Landschaft 
Anatoliens bis zur Küste nach Antalya. Fahrt über die 
alte Seidenstraße und Besuch einer Karawanserei. 
Danach geht es weiter über das Taurusgebirge zur 
wunderschönen Türkischen Riviera.
7. Tag Antalya/Belek. Du erkundest das Gassengewirr der 
Altstadt Kaleiçi, gefolgt vom Besuch des alten Hafens. 
Danach besichtigst du den Karpuzkaldiran Wasserfall, wo 
das Wasser aus 30 Metern Höhe hinabstürzt. Zudem 
besuchst du eine Schmuck- und Lederwarenfabrik mit 
Präsentationen und der Möglichkeit, dort einzukaufen.
8. Tag Antalya/Belek, Flughafentransfer und Rückflug 
nach Deutschland.
Änderungen vorbehalten. 
Mindestteilnehmer: 10 Personen

Oder verlängere deine Reise um 7 Nächte an der 
Türkischen Riviera im 5-Sterne-Hotel Beach Club Doğanay 
im Doppelzimmer mit All Inclusive. Die 15-tägige Reise ist 
ab 679 € pro Person buchbar. Details auf aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 120 €
•	Zusatzpaket mit 3 x Mittagessen/Tag 4-6 und Ganztages-

ausflug nach Göreme und zur Unterirdischen Stadt/
Tag 5 70 €

Reisezeitraum: September 25-März 26
Abflüge ab Hamburg/München (je 0 €), Hannover, Berlin, 
Düsseldorf, Köln-Bonn, Frankfurt und Stuttgart (je 30 €) möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/EXX013​

@
go

Tü
rk

iye
Istanbul

VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von
ca. 200 € pro Person

Kappadokien
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Indien - Rajasthan
17-tägig inkl. Flüge
3-Sterne-Hotels/Resorts/Wüstenresort 
mit Verpflegung​

pro Person ab

1.999   €
im Doppelzimmer

Zu Gast im Land der Maharadschas
Nordindien berührt – mit Farben, Klängen und Geschichten. Du streifst durch Jaipurs trubelige Basare, erkundest präch-
tige Tempelanlagen in Delhi, spürst den Wüstensand in Sodakore unter den Füßen und stehst staunend vor dem leuchten-
den Taj Mahal in Agra. Eine Reise, die dich mitreißt und nachwirkt.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge mit 
Zwischenstopp mit Gulf Air (oder gleichwertig, Economy 
Class) nach Delhi und zurück • Transfers/Erlebnisreise in 
klimatisierten Fahrzeugen lt. Reiseverlauf inkl. Eintritts-
gelder • Zugfahrt von Sawai Madhopur nach Bharatpur/
Tag 13 • 12 Nächte/3-Sterne-Hotels/Resorts • 2 Nächte/
Wüstenresort • 15 x Frühstück (Tag 2-16), 14 x Abendes-
sen (Tag 2-15), 3 x Mittagessen (Tag 8, 12 und 16) • Stadt-
rundfahrten in Jaisalmer/Tag 6, Jaipur/Tag 11, Alt-Delhi/
Tag 2 und Neu-Delhi/Tag 15 • Stadtbesichtigung von 
Bikaner/Tag 4 • Geländewagen-Safari in den Sanddünen 
um Sodakore/Tag 6 • Besuch des Mehrangarh-Forts/Tag 7 
• Bootsfahrt auf dem See Pichola/Tag 9 • Geländewagen-
fahrt zum Amber-Fort/Tag 11 • Besuch des Ranthambore 
Nationalparks und Safari im offenen Truck/Tag 12 • Besuch 
des Agra-Forts und des Taj Mahal/Tag 14 • 1 Reiseführer 
pro Zimmer (eBook) • Deutschsprachige Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung & max. 16 Teilnehmer/Termin
•	 Safaris in den Sodakore-Sanddünen & im Ranthambore NP
•	 Rikschafahrt im Bharatpur Vogelschutzpark
•	 Kulinarische Einblicke bei einer Kochvorführung

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Delhi. 2. Tag Delhi, Ankunft, Empfang, 
Hoteltransfer und Early Check-in. Besichtigung von Alt-
Delhi mit Jama Masjid sowie der Gedenkstätte Raj Ghat 
zu Ehren Mahatma Gandhis. 3. Tag Delhi – Mandawa 
(ca. 270 km), Fahrt nach Mandawa. Besuch prächtiger
Havelis und Kutschfahrt mit Kamelen inklusive Tee 
oder Kaffee. 4. Tag Mandawa – Bikaner (ca. 190 km), 
Weiterfahrt durch die Shekhawati-Region mit Stopps an 
weiteren Havelis. In Bikaner Besuch der staatlichen Kamel-
farm und des Junagarh-Forts. Abends Folklore-Show mit 
Tanz im Wüstencamp. 5. Tag Bikaner – Sodakore (ca. 
280 km), Ankunft im Wüstenresort mit Begrüßungs-
getränk. Geführte Farmtour mit Einblicken ins Landleben. 
Teilnahme an einer traditionellen Kochvorführung und 
musikalischer Abend mit Dinner. 6. Tag Sodakore, Yoga 
und Atemübungen bei Sonnenaufgang. Stadtrundfahrt 
durch Jaisalmer, später Geländewagensafari in den Dünen 
von Moolana mit Tierbeobachtungen und Sonnenuntergang 
in der Wüste. 7. Tag Sodakore – Jodhpur (ca. 240 km), 
Fahrt nach Jodhpur, Besuch der Festung Mehrangarh und 

des Marmormausoleums Jaswant Thada. Spaziergang über 
den Basar. 8. Tag Jodhpur – Udaipur (ca. 285 km), Gelände-
wagenausflug zum Bishnoi-Stamm, Besuch des Jain-Tempels 
von Ranakpur. 9. Tag Udaipur, Spaziergang durch die Alt-
stadt mit Besuch lokaler Märkte, des Stadtpalasts, Jagdish-
Tempels und Gartenanlage Sahelion Ki Bari. Bootsfahrt auf 
dem Pichola-See (wasserstandsabhängig). 10. Tag Udaipur – 
Jaipur (ca. 405 km), Fahrt nach Jaipur. Stadtdurchfahrt 
und Abendessen im Spezialitätenrestaurant. 11. Tag Jaipur, 
Ausflug zum Amber Fort im Geländewagen mit Fotostopp 
am Hawa Mahal. Besichtigung von Stadtpalast, Observa-
torium Jantar Mantar und Bummel mit Rikschafahrt über 
den Basar inkl. Masala-Tee und Samosas. Abends Teilnahme 
an einer Aarti-Zeremonie. 12. Tag Jaipur – Ranthambore 
(ca. 160 km), Fahrt in den Nationalpark, Dschungelsafari im 
offenen Canter mit Tierbeobachtungen. 13. Tag Rantham-
bore – Bharatpur – Fatehpur Sikri – Bharatpur, Zugfahrt 
nach Bharatpur. Besuch einer Schule (nach Verfügbarkeit), 
Weiterfahrt zur Geisterstadt Fatehpur Sikri. Abends 
Rikschafahrt durch das Vogelschutzgebiet. 14. Tag Bharat-
pur – Agra (ca. 60 km), Besuch des Roten Forts und des 
Taj Mahal sowie Verkostung regionaler Spezialitäten. 
15. Tag Agra – Delhi (ca. 210 km), Rückfahrt nach Delhi. 
Stadtrundfahrt durch Neu-Delhi mit Humayun-Mauso-
leum, India Gate und Regierungsviertel. 16. Tag Delhi, 
Besuch der Tempel Akshardham und Lotus. Flughafen-
transfer und Rückflug. 17. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 450 €
•	Upgrade Business Class-Flüge ab 2.200 € 

(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Zusatzkosten pro Person (selbst zu beantragen): Visum 
Indien ca. 150 € oder „e-Tourist Visa” (eTV) ca. 50 €

Reisezeitraum: Januar-November 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/A1I001

Auf ein Abenteuer begeben mit aldi-reisen.de/rundreisen

Taj Mahal, Agra
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von
ca. 700 € pro Person

Ranthambore Nationalpark

Jodhpur



Sri Lanka
10-tägig inkl. Flüge
3.5-Sterne/4-Sterne-Hotels  
mit Halbpension​

pro Person ab

1.899   €
pro Person im Doppelzimmer

Zwischen Legenden und Lebensfreude
Sri Lanka fasziniert mit Farben, Düften und Geschichten. Du erklimmst den legendären Löwenfelsen von Sigiriya, stehst 
staunend vor uralten Tempelmalereien in Dambulla und begegnest wilden Elefanten im Minneriya Nationalpark. Eine Reise 
voller Kontraste – intensiv, lebendig, unvergesslich.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge mit 
Zwischenstopp mit Emirates (oder gleichwertig, Economy 
Class) nach Colombo und zurück • Transfers/Rundreise 
(im klimatisierten Reisebus, inkl. Eintrittsgelder) lt. Reise-
verlauf • 7 Nächte/3.5-Sterne-/4-Sterne-Hotels/Halb-
pension (Abendessen/Tag 2–9, davon 1 BBQ-Abendessen 
inkl. 1 Flasche Bier oder 1 Glas Hauswein/Tag 7, 1 x lan-
destypisches Mittagessen/Tag 5) • Geländewagensafari im 
Minneriya Nationalpark und Besuch der antiken Ruinen-
stadt Polonnaruwa (UNESCO-Weltkulturerbe)/ jeweils 
Tag 4 • Dorfbesuch mit Tuk-Tuk-Fahrt in Sigiriya/Tag 5 • 
Besuch eines Gewürzgartens in Matale, des Zahntempels in 
Kandy & Teilnahme an einer Folkloreshow sowie Besuch 
der Höhlentempel in Dambulla/jeweils Tag 6 • Besichtigung 
des Botanischen Gartens von Peradeniya/Tag 7 • Stadt-
rundfahrten in Negombo/Tag 2, Kandy/Tag 6 und 
Colombo/Tag 8 • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) • 
Deutschsprachige Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Geländewagensafari im Minneriya Nationalpark
•	 Faszinierend: Der Löwenfelsen von Sigiriya, der Höhlen-

tempel von Dambulla und die Ruinenstadt Polonnaruwa
•	 Stadtrundfahrten in Negombo, Kandy und Colombo

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Colombo. 2. Tag Colombo – Veyangoda – 
Negombo – Veyangoda (ca. 110 km), Empfang durch die 
Reiseleitung und Transfer zum Hotel, Stadtrundfahrt in 
Negombo mit kolonialem Flair, Besuch der St. Mary’s 
Church und Bootstour auf dem niederländischen Kanal. 
3. Tag Veyangoda – Chilaw – Sigiriya (ca. 360 km), Halt 
in „Little Kataragama“ mit Murugan-Tempel, Besuch des 
Munneswaram-Tempels in Chilaw, Weiterfahrt nach Sigiriya. 
4. Tag Sigiriya – Polonnaruwa – Minneriya – Sigiriya (ca. 150 
km), Besichtigung der Ruinenstadt Polonnaruwa mit Shiva-
Tempel und Königspalast, Safari im Minneriya Nationalpark 
mit Elefantenbeobachtung. 5. Tag Sigiriya, Aufstieg zum 
Löwenfelsen mit Wolkenmädchen-Fresken, Besuch eines 
Dorfes mit traditionellem Mittagessen, Tuk-Tuk-Fahrt und 
Zeit zur Entspannung. 6. Tag Sigiriya – Dambulla – Matale – 
Kandy (ca. 140 km), Besuch der Dambulla-Höhlentempel, 
Stopp im Gewürzgarten in Matale mit Vorführung, Weiter-
fahrt nach Kandy und Besuch des Zahntempels sowie Folklo-
reshow. 7. Tag Kandy – Peradeniya – Ramboda – Kandy 

(ca. 110 km), Besuch des Botanischen Gartens in Peradeniya, 
Besichtigung einer Teeplantage und Teefabrik in Ramboda 
mit Teeverkostung, Rückfahrt nach Kandy mit BBQ-Abend-
essen. 8. Tag Kandy – Colombo – Veyangoda (ca. 210 km), 
Stadtrundfahrt in Colombo mit Uhrturm, Viertel Pettah und 
Konferenzhalle, Weiterfahrt nach Veyangoda. 9. Tag Veyan-
goda – Colombo, Tag frei, abends Flughafentransfer. 
10. Tag Rückflug und Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.
Mindestteilnehmer: 15 Personen. 

Oder verlängere deine Reise um 5 Nächte im Südwesten 
der Insel im 5-Sterne-Badehotel Heritance in Ahungalla 
direkt am Strand mit Frühstück ab 500 € Aufpreis p. P. 
Weitere Infos auf aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Doppelzimmer zur Alleinbelegung ab 300 €
•	Upgrade Business Class-Flüge ab 3.900 €  

(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Zusatzkosten pro Person: E-Visum Sri Lanka (vorab selbst zu 
beantragen, Gültigkeit 30 Tage) ca. 50 USD, Video-/Kame-
rakosten ca. 5 € (Tempel in Kandy, zahlbar vor Ort, Ände-
rungen vorbehalten)

Reisezeitraum: Januar-Dezember 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf 
aldi-reisen.de/R0S016

26 Sri Lanka & Malediven mit aldi-reisen.de/rundreisen

RUNDREISEN

Sigiriya
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von  
ca. 150 € pro Person

Colombo

Minneriya Nationalpark

Teeplantage
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Vietnam, Laos & Kambodscha
18-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels/Dschunke  
mit Verpflegung​

pro Person ab

2.999   €
im Doppelzimmer

Südostasien in all seiner Vielfalt
Von den verwunschenen Tempeln Angkors über das spirituelle Laos bis ins trubelige Vietnam – diese Reise steckt voller 
Entdeckungen. Du erlebst dichte Dschungellandschaften, magische Kultstätten und berührende Begegnungen, die lange 
nachwirken. Ein Abenteuer, das unter die Haut geht.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Vietnam Airlines (oder gleichwer-
tig, Economy Class) nach Hanoi, von Hanoi nach Luang 
Prabang, von Luang Prabang nach Siem Reap, von Siem 
Reap nach Danang, von Hue nach Ho-Chi-Minh-Stadt 
und zurück von Ho-Chi-Minh-Stadt • Transfers/Rund-
reise lt. Reiseverlauf (im privaten klimatisierten Fahrzeug, 
inkl. Eintrittsgelder) • 14 Nächte/Mittelklassehotels 
• 1 Nacht auf einer traditionellen Dschunke in der 
Halong-Bucht • 15 x Frühstück, 4 x Mittagessen/Tag 3, 
10, 12 & 15, 2 x Abendessen/Tag 3 & 7 • Teilnahme an 
einer Baci-Zeremonie und Abendessen bei einer einhei-
mischen Familie in Luang Prabang/Tag 7 • Besuch des 
Angkor Thom und Angkor Wat/Tag 9 • 1 Reiseführer pro 
Zimmer (eBook) • Deutschsprachige Reiseleitung​

Zusatzkosten pro Person (zahlbar vor Ort): Visum Laos  
ca. 40 USD, Visum Kambodscha ca. 36 USD

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung & max. 16 Teilnehmer/Termin
•	 Eine Nacht auf einer Dschunke in der Halong-Bucht
•	 Die Tempelanlagen von Angkor Thom und Angkor Wat
•	 Bootsfahrt durch die Kanäle des Mekong-Deltas

Reiseverlauf
1. Tag Flug/Hanoi. 2. Tag Hanoi, Ankunft und Hoteltransfer, 
Besuch des Literaturtempels, Spaziergang durch den Van-Mieu-
Park, Rikscha-Tour durch die Altstadt, Besuch des Ngoc-Son-
Tempels. 3. Tag Hanoi – Halong (ca. 165 km), Fahrt zur Halong-
Bucht, Einschiffung auf eine Dschunke, Bootsfahrt durch die 
Kalksteinlandschaft. 4. Tag Halong – Hanoi (ca. 200 km), Rück-
fahrt durch das Rote-Fluss-Delta. 5. Tag Hanoi – Luang Prabang 
(ca. 40 km), Besuch des Ho-Chi-Minh-Komplexes mit Stelzen-
haus und Einsäulenpagode, Flug nach Luang Prabang. 
6. Tag Luang Prabang – Pak Ou Höhlen – Luang Prabang (ca. 
60 km), Teilnahme an der Tak-Bath-Zeremonie, Marktbesuch, 
Bootsfahrt zu den Pak-Ou-Höhlen, Stopp mit Reisweinverkos-
tung in Ban Xang Hai. 7. Tag Luang Prabang – Kuang Si Wasser-
fall – Luang Prabang (ca. 75 km), Ausflug zum Wasserfall mit 
Bademöglichkeit, Besuche in lokalen Dörfern und im 
Handwerksdorf, Besichtigung des Tempels Vat Xieng Thong, Teil-

nahme an einer Baci-Zeremonie. 8. Tag Luang Prabang – Siem 
Reap (ca. 20 km), Flug/Siem Reap. 9. Tag Siem Reap – 
Angkor – Siem Reap (ca. 80 km), Tuk-Tuk-Tour durch 
Angkor Thom mit Bayon, Baphuon und Elefantenterrasse, 
Besuch von Angkor Wat und Ta Prohm. 10. Tag Siem Reap – 
Kampong Khleang – Siem Reap (ca. 100 km), Bootstour zu 
schwimmenden Dörfern auf dem Tonle-Sap-See, Picknick an 
Bord. 11. Tag Siem Reap – Danang – Hoi An (ca. 60 km), 
Flug/Danang, Transfer nach Hoi An. 12. Tag Hoi An, Rad-
tour ins Umland mit Stopps bei einer Mattenweberei und 
Mittagessen bei einer Familie, Rückfahrt per Boot, Stadt-
rundgang. 13. Tag Hoi An – Hue (ca. 150 km), Fahrt über 
den Hai-Van-Pass, Besuch der Grabstätte Tu Duc und der
 Thien-Mu-Pagode. 14. Tag Hue – Ho-Chi-Minh-Stadt 
(ca. 25 km), Besuch der Zitadelle und eines Gartenhauses, 
Flug/Ho-Chi-Minh-Stadt, Stadtrundfahrt. 15. Tag Ho-Chi-
Minh-Stadt – Ben Tre – Ho-Chi-Minh-Stadt (ca. 170 km), 
Ausflug ins Mekong-Delta mit Bootsfahrt, Besuchen lokaler 
Werkstätten, Sampan-Tour und Mittagessen bei einer Familie. 
16. Tag Ho-Chi-Minh-Stadt – Cu Chi – Ho-Chi-Minh-Stadt 
(ca. 120 km), Erkundung des Tunnelsystems von Cu Chi mit 
Film, Begehung und Verköstigung. 17. Tag Ho-Chi-Minh-Stadt, 
Flughafentransfer/Rückflug. 18. Tag Ankunft/Deutschland.
Änderungen vorbehalten.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 400 €
•	Ausflugspaket ab 170 € (Streetfoodtour Hanoi/Tag 4,  

kambodschanische Zirkusshow „Phare”/Tag 10, Ausflug  
„Lokales Dorfleben Kambodscha”/Tag 11, Rooftop-Bar  
Ho-Chi-Minh-Stadt/Tag 14, Wasserbusfahrt Cholon &  
Than Da Halbinsel/Tag 17)  
Mindestteilnehmer Ausflugspaket: 10 Personen

•	Upgrade Flüge (auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)  
Premium Economy Class ab 1.000 €,  
Business Class ab 2.900 €

Reisezeitraum: Januar-November 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf 
aldi-reisen.de/A1V009

Die Naturschätze Vietnams mit aldi-reisen.de/rundreisen

Pak Ou Höhlen, Laos
VORTEIL: Inkl. Ausflüge und Besichtigungen im Wert von 
ca. 500 € pro Person

Angkor Thom, Kambodscha

Halong-Bucht, Vietnam
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China
14-tägig inkl. Flüge
4-Sterne-Hotels/4-Sterne-Schiff  
mit Verpflegung ​

pro Person ab

2.399   €
im Doppelzimmer

Die Höhepunkte Chinas erleben
Tempel, Skyline und Naturschauspiele – China bringt dich zum Staunen! Lass dich von Peking und Shanghai zwischen 
Streetfood und Wolkenkratzern treiben und erlebe auf dem Yangtze hautnah, wie wild und wunderschön dieses Land 
wirklich ist. Eine unvergessliche Reise voller Kontraste und Wow-Momente.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Linienflüge mit 
Air China (o. glw., Eco Class) nach Shanghai und zurück von 
Peking • Zwischenflug mit Air China (o. glw., Eco Class) von 
Xian nach Peking • Transfers/Rundreise (im klimatisierten 
Reisebus, inkl. Eintrittsgelder) lt. Reiseverlauf • Schnellzug-
fahrt von Shanghai nach Yichang und von Chongqing nach 
Xian in der Softseats-Klasse (2. Klasse) • 8 Nächte/
4-Sterne-Hotels • 4 Nächte/4-Sterne-Schiff • 12 x Früh-
stück/Tag 3-14, 8 x Mittagessen/Tag 3, 4, 5-8, 10, 13 und 
7 x Abendessen/Tag 2, 6-9, 11, 12 • Yangtze-Flusskreuzfahrt 
inkl. Trinkgelder/Tag 6-8 • Stadtbesichtigungen in Shanghai/
Tag 2–3, Xian/Tag 10, Peking/Tag 11–13 • Besuch des Wasser-
dorfs Zhujiajiao/Tag 4, der Terrakotta-Armee/Tag 10, des 
Himmelstempels/Tag 11, der Großen Mauer/Tag 12, des 
Platzes des Himmlischen Friedens und des Kaiserpalastes/
Tag 13 • Fotostopp im Olympiapark/Tag 12 • Yangtze-
Ausflüge: Drei-Schluchten-Damm/Tag 6, Qutang- und Wu-
Schlucht/Tag 6–7, Bootsfahrt auf einem Nebenfluss/Tag 7, 
Landausflug (z. B. Xiao Guan Shan Folk Culture Park)/Tag 8 
• 1 Reiseführer/Zimmer (eBook) • Deutschspr. Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Besuch der Großen Mauer und des Himmelstempels in 

Peking sowie der Terrakotta-Armee in Xian
•	 Erkundung der Metropolen Shanghai und Peking
•	 Entspannung während der 3-tägigen Flusskreuzfahrt

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Shanghai. 2. Tag Shanghai, Ankunft, Spazier-
gang am Bund mit Blick auf die Skyline, weiter zur belebten 
Nanjing-Straße. 3. Tag Shanghai (ca. 30 km), Rundgang durch 
den Yu-Garten aus der Ming-Zeit, Bummel durch das Szene-
viertel der Taikang-Straße, danach Einblick in die Seidenher-
stellung. 4. Tag Shanghai, Ausflug ins Wasserdorf Zhujiajiao 
mit traditionellen Häusern und schmalen Kanälen, Mittag-
essen und Rückfahrt am Nachmittag. 5. Tag Shanghai – 
Yichang – Maoping, Schnellzugfahrt nach Yichang, Transfer 
zum Hafen Maoping und Einschiffung zur Flusskreuzfahrt. 
6.-8. Tag Yangtze-Kreuzfahrt, Stopp an der Baustelle des 
Drei-Schluchten-Damms, Fahrt durch die Qutang- und 
Wu-Schlucht, Bootsausflug auf einem Nebenfluss, Kulturpro-
gramm im Xiao Guan Shan Folk Culture Park. 9. Tag Chong-
qing – Xian, Ausschiffung, Schnellzugreise nach Xian, abends 
Zeit zur freien Gestaltung. 10. Tag Xian, Rundgang durch die 
Hallen der Terrakotta-Armee, Einblick in eine Figurenmanu-
faktur, Fotostopp an der Großen Wildganspagode. 11. Tag Xian 
– Peking, Flug in die Hauptstadt, Besuch des Himmelstem-
pels und Einführung in die Perlenzucht. 12. Tag Peking – 
Große Mauer – Peking (ca. 180 km), Spaziergang auf der 

Oder möchtest du unsere Einsteigertour von Peking bis 
Shanghai erleben? Dann buche unsere 11-tägige Reise ab 
1.599 € pro Person (Reisezeitraum: Januar-Dezember 26, 
Reise-Code: R1C112). Details auf aldi-reisen.de.

Mauer bei Mutianyu, Teeverkostung, abschließend Fotostopp 
im Olympiapark. 13. Tag Peking, Rundgang über den Platz des 
Himmlischen Friedens, wahlweise Kaiserpalast oder Sommer-
residenz, Nachmittag zur freien Verfügung. 14. Tag Peking, 
das Hotelzimmer steht bis zum Flughafentransfer zur Verfü-
gung. Rückflug nach Deutschland, Ankunft am selben Tag.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 10 Personen

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer bzw. Außenkabine zur  

Alleinbelegung ab 450 €
•	Upgrade Business Class-Flüge ab 2.900 €  

(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Zusatzkosten pro Person: Visum China ca. 150 € 

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R1C011

Große Mauer

Shanghai

Yangtze

Terrakotta-Armee, Xian

VORTEIL: Inkl. Ausflüge, Eintritte & Yangtze-Flusskreuz-
fahrt im Wert von ca. 800 € pro Person 

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen (Zuschlag): Frankfurt (0 €), München (50 €)
16.11. 2.399 €
10.3. 2.499 €
8.6.*, 22.6. 2.549 €
22.3., 1.9., 27.10. 2.599 €
14.4., 11.5., 25.5. 2.659 €
6.4. 2.799 €
*nur ab/an Frankfurt buchbar.



Australien & Neuseeland
28-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels
mit Frühstück​

pro Person ab

8.999   €
im Doppelzimmer

Faszination Down Under: Naturwunder & Metropolen erleben
Australien und Neuseeland in ihrer ganzen Vielfalt: Von Sydneys Großstadtflair über das bunte Leben unter Wasser am 
Great Barrier Reef bis zum atemberaubenden Milford Sound – eine Reise voller Kontraste, Naturwunder, einzigartiger 
Tierwelt und lebendiger Maori-Kultur. Unvergesslich!

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Linienflüge 
mit Emirates (o. gleichw., Eco Class) mit Zwischenstopp 
nach Melbourne, von Sydney nach Christchurch und von 
Auckland mit Zwischenstopp zurück • Inlandsflug mit 
renommierter Fluggesellschaft (ggf. mit Zwischenstopp, 
Economy Class) von Melbourne nach Cairns, von Cairns 
nach Ayers Rock und von Ayers Rock nach Sydney 
• Transfers/Rundreise (im klimatisierten Reisebus, inkl. 
Eintrittsgelder) lt. Reiseverlauf • Fährüberfahrt von der 
Süd- auf die Nordinsel Neuseelands • 24 Nächte/Mittel-
klassehotels/25 x Frühstück • Stadtrundfahrten in 
Melbourne/Tag 3, Sydney/Tag 11 und Auckland/Tag 26 
• Orientierungsfahrten Christchurch/Tag 14, Dunedin/
Tag 19, Wellington/Tag 23 • Besuch Ayers Rock/Uluru 
und Olgas/Kata Tjuta inkl. Nationalparkgebühren/Tag 9 
• Besuch der Moeraki Boulders/Tag 20 • Ganztages-
ausflug Abel Tasman NP inkl. Bootstour/Tag 22 
• Deutschsprachige, örtlich wechselnde Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Besuch des Ayers Rock/Uluru und der Moeraki Boulders
•	 Bootsfahrt im Milford Sound 
•	 Stadtrundfahrten in Melbourne, Sydney und Auckland,  

Orientierungsfahrten in Christchurch, Dunedin & Wellington

Reiseverlauf
1.-2. Tag Flug nach Melbourne. 3. Tag Melbourne, Empfang, 
Hoteltransfer. Stadtrundfahrt mit Besuch des Botanischen 
Gartens. 4.-5. Tag Melbourne, Zeit für eigene Erkundungen. 
6. Tag Melbourne – Cairns, Flug nach Cairns, Empfang und 
Hoteltransfer. 7.-8. Tag Cairns, Tage zur freien Verfügung. 
9. Tag Cairns – Ayers Rock/Uluru, Flug nach Ayers Rock, 
Besuch der Olgas/Kata Tjuta mit Spaziergang. Sonnen-
untergang am Uluru inkl. Sekt. 10. Tag Ayers Rock/Uluru – 
Sydney, Sonnenaufgang am Uluru, kurze Wanderungen, 
Besuch Kulturzentrum. Flug nach Sydney. 11. Tag Sydney, 
Stadtrundfahrt mit Besuch von Watsons Bay und Bondi 
Beach. 12.-13. Tag Sydney, Tage zur individuellen Gestal-
tung. 14. Tag Sydney – Christchurch, Flug/Christchurch, 
Empfang und kurze Orientierungsfahrt. 15. Tag Christ-
church – Franz Josef (ca. 380 km), Fahrt durch den Arthur's 
Pass NP zur Westküste bis Franz Josef. 16. Tag Franz 
Josef – Queenstown (ca. 350 km), Fahrt über den Haast Pass 
nach Wanaka und weiter über Arrowtown nach Queenstown. 
17. Tag Queenstown, Tag frei. 18. Tag Queenstown – Milford 
Sound – Te Anau (ca. 410 km), Fahrt zum Milford Sound, 
Bootsfahrt durch den Fjord. Rückfahrt nach Te Anau. 
19. Tag Te Anau – Dunedin (ca. 290 km). Fahrt über South-
land und Otago nach Dunedin, Orientierungsfahrt. 
20. Tag Dunedin – Christchurch (ca. 360 km), Stopp an 
den Moeraki Boulders, Weiterfahrt durch die Canterbury 
Plains nach Christchurch. 21. Tag Christchurch – Nelson 
(ca. 420 km), Fahrt über den Lewis Pass nach Nelson. 
22. Tag Nelson – Abel Tasman NP – Nelson (ca. 130 km), 
Bootstour im Abel Tasman NP mit Wanderung (ca. 2 Std., 
ca. 4 km, Schwierigkeitsgrad leicht). 23. Tag Nelson – 
Picton – Wellington (ca. 150 km), Fahrt nach Picton, Fähr-
überfahrt nach Wellington (ca. 3.5 Std.), Orientierungsfahrt. 
24. Tag Wellington – Rotorua (ca. 460 km), Fahrt über den 
Lake Taupo nach Rotorua mit Stopp an den Huka Falls. 
25. Tag Rotorua – Waitomo Caves – Auckland (ca. 340 km), 

Besuch Te Puia Reservat, Kunstschule, Kiwi-Zentrum. Glüh-
würmchenhöhle in Waitomo. Weiterfahrt nach Auckland. 
26. Tag Auckland, Stadtrundfahrt. 27. Tag Auckland, Flug-
hafentransfer und Rückflug. 28. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 20 Personen. 
Am Reisetermin 18.2.26 ändert sich der Reiseverlauf an den 
Tagen 8-9. Alle Details auf aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 2.500 €
•	Ausflüge: Phillip Island/Tag 4 220 € 

Great Ocean Road/Tag 5 220 € 
Kuranda mit Pamagirri Aboriginal Cultural Experience, 
Skyrail und Kuranda Scenic Rail/Tag 7 200 € 
Great Barrier Reef/Tag 8 150 €  
Hafenrundfahrt und Opernhaus Sydney/Tag 12 150 € 
Blaue Berge/Tag 13 190 € 

Zusatzkosten p. P.: Touristensteuer Neuseeland (IVL) ca. 
100 NZD, ETA ca. 23 NZD

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R0A015
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Komm mit uns ans andere Ende der Welt mit aldi-reisen.de/rundreisen

Ayers Rock/Uluru, Australien
VORTEIL: Inkl. 3 Stadtrundfahrten im Wert von
 ca. 300 € pro Person

Sydney, Australien

Milford Sound, Neuseeland

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen: Frankfurt
22.4. 8.999 €
28.1., 18.2., 16.9., 21.10., 11.11. 9.499 €



Neuseeland
32-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels 
mit Frühstück​

pro Person ab

9.999   €
im Doppelzimmer

Ein Land. Zwei Inseln. Unendliche Erlebnisse
Erlebe Neuseeland auf einer faszinierenden Rundreise von der Nord- bis zur Südinsel: Dich erwarten dampfende Thermal-
quellen, Traumstrände, mächtige Fjorde und der majestätische Mount Cook. Entdecke eine Natur, die verzaubert, und 
eine Kultur, die begeistert – ein Abenteuer, das du nie vergessen wirst.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
 • Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge mit 
Zwischenstopp mit Emirates (oder gleichwertig, Economy
 Class) nach Auckland und zurück • Inlandsflug mit Air 
New Zealand (oder gleichwertig, Economy Class) von 
Christchurch nach Auckland • Transfers/Rundreise im 
klimatisierten Reisebus (inkl. Eintrittsgelder) lt. Reiseverlauf 
• Fährüberfahrten von der Nord- auf die Südinsel, von Bluff 
nach Oban/Stewart Island und zurück • 28 Nächte/Mittel-
klassehotels/Frühstück • Stadtrundfahrt Auckland/Tag 4 
• Besuch Kawiti-Caves-Glühwürmchenhöhle und Bay of 
Islands/Tag 5, Cape Reinga/Tag 6, Cathedral Cove und 
Hot Water Beach/Tag 8, Geothermales Zentrum Wai-
O-Tapu mit Fotostopp an den Huka Falls/Tag 10, Pancake 
Rocks in Punakaiki/Tag 15, Lake Wanaka/Tag 18, Gold-
gräberstadt Arrowtown/Tag 19, Stewart Island/Tag 23-25, 
Moeraki Boulders/Tag 27 • Boots- u. Wanderausflug im 
Abel Tasman NP/Tag 14 • Bootsfahrt Milford Sound/Tag 21​ 
• Wanderung auf dem Kepler Track im Fjordland NP/Tag 22 
•​ Orientierungsfahrten in Wellington/Tag 11 und Dunedin/
Tag 25 • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) • Deutsch-
sprachige Reiseleitung​

Reiseverlauf
1.-2. Tag Flug nach Auckland. 3. Tag Ankunft in Auckland, 
Begrüßung und Hoteltransfer. 4. Tag Auckland, halbtägige 
Stadtrundfahrt. 5. Tag Auckland – Paihia/Bay of Islands (ca. 
230 km), nach dem Frühstück Fahrt in die Bay of Islands. 
Halt an den Kawiti Caves mit Glühwürmchenzauber und 
Regenwaldwanderung. 6. Tag Paihia/Bay of Islands – Cape 
Reinga – Paihia/Bay of Islands (480 km), Tagesausflug zur 
Nordspitze Neuseelands. 7. Tag Paihia/Bay of Islands – 
Hokianga – Coromandel (ca. 490 km), Fahrt durch die 
Hokianga Region mit Besuch des Kauribaums Tane Mahuta – 
Neuseelands „Herr des Waldes“. 8. Tag Coromandel – Paua-
nui – Rotorua (ca. 260 km), Besuch von Cathedral Cove 
und Hot Water Beach. Fahrt ins geothermale Zentrum 
Rotorua. 9. Tag Rotorua, Tag frei. 10. Tag Rotorua – Wai-O-
Tapu – Taupo – Napier (ca. 220 km), Besuch des Thermal-
felds Wai-O-Tapu und Fotostopp an den Huka Falls. Weiter-
fahrt nach Napier. 11. Tag Napier – Wellington (ca. 320 km), 
Transfer nach Wellington mit Orientierungsfahrt. 12. Tag 
Wellington, Tag frei. 13. Tag Wellington – Picton – Nelson 
(ca. 120 km), Überfahrt mit der Fähre nach Picton und Wei-
terfahrt nach Nelson. 14. Tag Nelson – Abel Tasman NP – 
Nelson (ca. 110 km), Bootstour an der Küste des Abel- 

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Bootsfahrten im Abel Tasman NP und Milford Sound 
•	 Besuch der Glühwürmchengrotte Kawiti Caves 
•	 Faszination Pancake Rocks & Moeraki Boulders
•	 2 Nächte auf Stewart Island, Lebensraum der Kiwis

Tasman-Nationalparks mit Wanderstopp. 15. Tag Nelson – 
Punakaiki – Greymouth (ca. 310 km), Besuch der Pancake 
Rocks im Paparoa-Nationalpark, Weiterfahrt nach Grey-
mouth. 16. Tag Greymouth – Fox Glacier (ca. 180 km), 
Fahrt entlang der Westküste in den Ort Fox Glacier. 17. Tag 
Fox Glacier, freier Tag. 18. Tag Fox Glacier – Wanaka (ca. 
290 km), Fahrt über den Haast Pass zum Lake Wanaka. 19. 
Tag Wanaka – Arrowtown – Queenstown (ca. 80 km), 
Besuch der Goldgräberstadt Arrowtown. Ankunft in 
Queenstown. 20. Tag Queenstown, freier Tag. 21. Tag 
Queenstown – Milford Sound – Te Anau (ca. 410 km), 
Bootsfahrt im Milford Sound mit Blick auf Wasserfälle und 
Fjordlandschaft. Weiterfahrt nach Te Anau. 22. Tag Te Anau 
– Fjordland Nationalpark – Te Anau, Wanderung auf dem 
Kepler Track im Fjordland NP (ca. 6 km, Schwierigkeitsgrad: 
leicht). 23. Tag Te Anau – Bluff – Stewart Island (ca. 180 
km), Fährüberfahrt nach Stewart Island. 24. Tag Stewart 
Island, Tag frei. 25. Tag Stewart Island – Bluff – Dunedin (ca. 
260 km), Fährfahrt zurück nach Bluff und Weiterfahrt nach 
Dunedin, nach Ankunft Orientierungsfahrt. 26. Tag Dune-
din, Tag frei. 27. Tag Dunedin – Oamaru – Christchurch (ca. 
360 km), Stopp an den Moeraki Boulders. Weiterfahrt nach 
Christchurch. 28. Tag Christchurch, freier Tag. 

29. Tag Christchurch – Flug nach Auckland. Der Rest des 
Tages steht zur freien Verfügung. 30. Tag Auckland, letzter 
Tag zur individuellen Gestaltung. 31. Tag Auckland, Flug-
hafentransfer und Rückflug mit Zwischenstopp. 32. Tag 
Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 10 Personen. 
Am Reisetermin 17.2.26 ändert sich der Reiseverlauf an den 
Tagen 23-25. Alle Details auf aldi-reisen.de.

Wunschleistung pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 3.000 €

Zusatzkosten pro Person: Touristensteuer Neuseeland (IVL) 
ca. 100 NZD, Einreisegebühr Neuseeland ca. 23 NZD (zahl-
bar per Kreditkarte bei Antragstellung ETA)

Buche deine Reise direkt auf 
aldi-reisen.de/R0N013

30 Willkommen in Neuseeland mit aldi-reisen.de/rundreisen
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Max. 15 Teilnehmer
pro Termin

Milford Sound
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Besichtigungen im Wert von 
ca. 800 € pro Person
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Bay of Islands

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen: Frankfurt
17.2., 17.3. 9.999 €
29.9., 13.10., 10.11. 10.999 €



Marokko
10-tägig inkl. Flüge
3-/4-Sterne-Hotels
mit Halbpension​

pro Person ab

1.399   €
im Doppelzimmer

Die Perle des Orients
Tauche ein in die arabische Welt und wirf einen Blick in die Vergangenheit und Gegenwart Marokkos. Deine Reise führt
dich nicht nur in die vier prächtigen Königsstädte, sondern auch in die einzigartige Wüste. Bunte Souks und faszinierende
Natur warten auf dich!

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge mit 
Royal Air Maroc (oder gleichwertig, Economy Class) nach 
Casablanca und zurück • Transfers und Rundreise im klima-
tisierten Reisebus lt. Reiseverlauf inklusive Eintrittsgelder
• 9 Nächte in 3-/4-Sterne-Hotels mit Frühstück und 
Abendessen (außer an Tag 1) • Besuch der 4 Königsstädte 
Marrakesch/Tag 4, Fès/Tag 8, Meknès/Tag 9 und Rabat/
Tag 9 • Besuch der Kasbah Taourirt oder der Kasbah 
Tifoultoute in Ouarzazate/Tag 5 • Geländewagenfahrt von 
Erfoud nach Merzouga in die Sanddünen des Erg Chebbi 
zum Sonnenuntergang/Tag 6 • Besichtigung der Madrasa 
Bouanania in Fès/Tag 8 und des Stadttors Bab Mansour 
in Meknès/Tag 9 • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook)
• Deutschsprachige Reiseleitung ​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Die 4 KönigsstädteMarrakesch, Fès, Meknès & Rabat 

erkunden und die weiße Stadt Casablanca bei einer Ori-
entierungsfahrt kennenlernen

•	 Geländewagenfahrt durch die Sanddünen des Erg Chebbi 

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Casablanca, Ankunft und Hoteltransfer.
2. Tag Casablanca – El Jadida – Essaouira (ca. 370 km). 
Orientierungsfahrt durch Casablanca. Bei Buchung des 
Ausflugspakets besichtigst du die Hassan-II.-Moschee von 
außen und den Platz der Vereinten Nationen. Im Stadtteil 
Habous erwartet dich orientalisches Flair und in El Jadida 
eine Stadtrundfahrt.  
3. Tag Essaouira – Marrakesch (ca. 180 km). Besichtigung 
der Hafenstadt Essaouira. Weiter geht es zum Porte de la 
Marina und zur Medina mit ihren schmalen Gassen. Am 
Nachmittag Fahrt nach Marrakesch.
4. Tag Marrakesch. Auf einer kurzen Tour durch die Stadt 
tauchst du in die „Perle des Südens” ein. Bei Buchung des 
Ausflugspaketes besuchst du den Bahia-Palast und den 
Secret Garden. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.
Auf Wunsch lässt du dich bei einem traditionellen 
marokkanischen Hamam verwöhnen. Freue dich zudem 
auf ein traditionelles marokkanisches Dinner, bei dem du 
am Abend landestypische Spezialitäten genießen wirst.

5. Tag Marrakesch – Ait Benhaddou – Ouarzazate 
(ca. 240 km). Fahrt über den höchsten Pass Marokkos. Auf 
dem Weg Besuch der Kasbah Ait Benhaddou am Fuße des 
Hohen Atlas. Angekommen in Ouarzazate, lernst du die 
Oasenstadt bei einer Stadtrundfahrt kennen.
6. Tag Ouarzazate – Tinghir – Erfoud – Merzouga – Erfoud 
(ca. 445 km). Fahrt in die Oasenstadt Tinghir und nach 
Erfoud, wo du in Geländewagen umsteigst. Du bahnst dir 
deinen Weg in Richtung Merzouga. Ziel sind die mächtigen 
Sanddünen des Erg Chebbi. Hier wartest du im feinen 
Wüstensand auf den Sonnenuntergang. 
7. Tag Erfoud – Fès (ca. 465 km). Auf dem Weg nach Fès 
passierst du Ifrane und das Dorf Azrou.
8. Tag Fès. Heute widmest du deine volle Aufmerksamkeit 
den Schätzen von Fès, dem geistigen Zentrum Marokkos. 
Nachmittags Besuch der lebhaften und farbenfrohen Souks. 
9. Tag Fès – Meknès – Rabat – Casablanca (ca. 295 km). 
Du verlässt Fès und fährst in die nächste Königsstadt 
Meknès. Bei Buchung des optionalen Ausflugspaketes 
besuchst du das UNESCO-Weltkulturerbe Volubilis. 
Anschließend Fahrt nach Rabat inklusive Stadtrundfahrt. 
Danach erfolgt die Rückfahrt nach Casablanca.
10. Tag Casablanca, Flughafentransfer und Rückflug.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 20 Personen

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 250 €
•	Marokkanisches Hammam (Tag 4) 60 €
•	Ausflugspaket 120 €

Außenbesichtigung Hassan-II.-Moschee/Tag 2,
Secret Garden und Bahia Palast und
traditionelles Abendessen/Tag 4, Besuch des 
UNESCO-Weltkulturerbes Volubilis/Tag 9 
Mindestteilnehmer Ausflüge: 10 Personen

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R2A014
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Die Weltwunder der Erde mit aldi-reisen.de/rundreisen

Essaouira
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Besichtigungen im Wert von  
ca. 275 € pro Person

Fès

Essaouira

Termine/Preise 2026 pro Person
Abflughafen Frankfurt
16.6. 1.399 €
17.2, 18.8, 17.11. 1.499 €
10.3., 14.4., 3.5., 5.5., 12.5., 8.9., 15.9., 13.10., 20.10. 1.599 €



Südafrika, Botswana & Simbabwe
16-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels/Lodges 
mit Frühstück​

pro Person ab

2.999   €
im Doppelzimmer

Länder-Hüpfen voller Erlebnisse in Afrikas Süden
Erkunde die faszinierenden Landschaften Südafrikas, Botswanas und Simbabwes. Erlebe Safaris im bekannten Krüger  
und Hwange Nationalpark, bestaune die Viktoriafälle und spüre den Zauber von Great Zimbabwe. Vom Chobe-Fluss bis  
zu den Salzpfannen – unvergessliche Erlebnisse erwarten dich!

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge 
mit Zwischenstopp mit Emirates (oder gleichwertig, 
Economy Class) nach Johannesburg und zurück 
• Transfers/Rundreise (moderner Reisebus, inkl. 
Eintrittsgelder) lt. Reiseverlauf • 13 Nächte/Mittelklasse-
hotels/Lodges/Frühstück • Besuch des Bakone-Malapa-
Museums/Tag 3 • Fahrt zu den Makgadikgadi-Salz-
pfannen/Tag 4 • Bootsfahrt auf dem Chobe-Fluss/Tag 5 
• Besuch der Viktoriafälle/Tag 7 • Geländewagensafari 
Hwange NP/Tag 9 • Besuch des Painted Dog Conservation 
Centers/Tag 8, der Great Zimbabwe Ruinen/Tag 10 und 
des Blyde River Canyons/Tag 12 • Bussafari im Krüger 
NP/Tag 13 • Stadtrundfahrt Pretoria/Tag 15 • 1 Reise-
führer pro Zimmer (eBook) • Deutschspr. Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Safari im Hwange und im Krüger Nationalpark 
•	 Besuch UNESCO-Welterbe-Stätten: Viktoriafälle & 

Great Zimbabwe Ruinen 
•	 Bootsfahrt auf dem Chobe-Fluss in Botswana 

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Johannesburg. 2. Tag Johannesburg – 
Polokwane (ca. 280 km), Ankunft und Weiterfahrt nach 
Polokwane. 3. Tag Polokwane – Palapye (ca. 335 km), 
Besuch des Bakone-Malapa-Museums, Weiterreise nach 
Botswana. 4. Tag Palapye – Makgadikgadi – Nata (ca. 340 
km), Fahrt zu den Makgadikgadi-Salzpfannen, Erkundung 
des östlichen Pfannengebiets. 5. Tag Nata – Chobe Natio-
nalpark – Kasane (ca. 310 km), Weiterreise nach Kasane, 
Bootssafari auf dem Chobe-Fluss. 6. Tag Kasane, Tag zur 
freien Verfügung, bei Buchung des Ausflugspakets Safari im 
offenen Geländewagen. 7. Tag Kasane – Victoria Falls 
(ca. 80 km), Weiterreise nach Simbabwe, Besuch der Vikto-
riafälle. Auf Wunsch Ausflug in den Mosi-oa-Tunya-Natio-
nalpark. 8. Tag Victoria Falls – Hwange Nationalpark 
(ca. 190 km), Fahrt zum Hwange Park, Besuch des Painted 
Dog Conservation Centers. 9. Tag Hwange – Bulawayo 
(ca. 280 km), Pirschfahrt am Morgen, Weiterfahrt nach 
Bulawayo. 10. Tag Bulawayo – Great Zimbabwe – Masvingo 
(ca. 310 km), Besuch der Ruinenstadt Great Zimbabwe. 

11. Tag Masvingo – Limpopo (ca. 350 km), Rückfahrt nach 
Südafrika. 12. Tag Limpopo – White River (ca. 470 km), 
Fahrt entlang der Panorama Route mit Stopp am Blyde 
River Canyon. 13. Tag White River – Krüger Nationalpark – 
White River, ganztägige Safari im Reisefahrzeug. 
14. Tag White River – Pretoria (ca. 330 km), Fahrt in die 
Hauptstadt, Tag zur freien Verfügung. 15. Tag Pretoria – 
Johannesburg (ca. 55 km), Stadtrundfahrt in Pretoria, Flug-
hafentransfer, Rückflug. 16. Tag Ankunft in Deutschland. 
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 25 Personen

Oder verlängere deine Reise, fliege nach Kapstadt und 
verbringe 4 Nächte in der bunten Metropole. Aufpreis 
750 € pro Person. Alle Details auf aldi-reisen.de.

Wunschleistungen pro Person 
•	Zuschlag Einzelzimmer ab 750 €
•	Ausflugspaket 255 € 

Geländewagensafari im Chobe Nationalpark/Tag 6,  
Geländewagensafari im Mosi-oa-Tunya Nationalpark/Tag 7

•	Zuschlag Business Class-Flüge ab 3.500 €  
(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Zusatzkosten pro Person: Visum Simbabwe (wird bei Einreise 
erteilt) ca. 30 USD

Reisezeitraum: Januar-Oktober 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/RUR057

32 Afrikas Schätze entdecken mit aldi-reisen.de/rundreisen
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Viktoriafälle, Simbabwe

Krüger Nationalpark, Südafrika

VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von  
ca. 500 € pro Person

Chobe Nationalpark, Botswana
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Namibia erleben mit aldi-reisen.de/rundreisen

Namibia, Botswana & Simbabwe
13-tägig inkl. Flüge
Boutiquehotels/Lodges bzw. Komfortcamp 
mit Verpflegung​

pro Person ab

3.999   €
im Doppelzimmer

Verborgene Schätze des südlichen Afrikas
Von der endlosen Wüste im Süden Namibias über die einmalige Tierwelt des Chobe Nationalparks in Botswana bis hin zu 
den tosenden Wassermassen der Viktoriafälle in Simbabwe – auf dieser Reise jagt ein Highlight das nächste. Erlebe die 
außergewöhnliche grüne Landschaft der Caprivi und genieße die Übernachtung in kleinen Boutiquehotels bzw. Lodges.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
 • Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge 
mit Discover Airlines bzw. Ethiopian Airlines (oder gleich-
wertig, Economy Class) nach Windhoek und zurück von 
Victoria Falls bzw. Johannesburg mit Zwischenstopp 
• Transfers und Rundreise im klimatisierten Reise- oder 
Minibus lt. Reiseverlauf • 10 Nächte in Boutiquehotels/
Lodges bzw. im Komfortcamp im Doppelzimmer bzw. 
Komfortzelt • 10 x Frühstück, 1 x Mittagessen/Tag 10 und 
3 x Abendessen/Tag 2, 9 + 10 • Orientierungstouren in 
Windhoek/Tag 2 und Swakopmund/Tag 5 • Besuch von 
Sossusvlei, Dead Vlei und Sesriem Canyon/Tag 3, Holz-
schnitzermarkt/Tag 8 und Museumsdorf des Mafwe-
Stammes/Tag 10 • Bussafari im Etosha NP/Tag 7 
• Geländewagensafari im Mudumu Nationalpark und im 
Bwabwata Nationalpark/Tag 9 • Bootsfahrten auf dem 
Okavango-/Tag 8, Chobe- und dem Sambesi-Fluss/
Tag 10 • Besuch der Viktoriafälle/Tag 11 • Mpisi Village 
Tour/Tag 12 • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) 
• Deutschsprachige Reiseleitung bis Kasane, englisch-
sprachige Reiseleitung ab Victoria Falls ​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung & max. 16 Teilnehmer/Termin
•	 Übernachtungen in ausgewählten Unterkünften
•	 Bootsfahrten auf dem Okavango-, Chobe- & Sambesi-Fluss
•	 Natur pur: Besuch der Viktoriafälle und 3 Safaris inklusive

Reiseverlauf 
1. Tag Flug nach Windhoek. 2. Tag Windhoek – Region 
Namib Naukluft (ca. 370 km), Ankunft in Namibias ent-
spannter Hauptstadt. Stadtrundgang durch Windhoek, dann 
Weiterfahrt in die Region Namib Naukluft. 3. Tag Region 
Namib Naukluft – Sossusvlei – Sesriem Canyon – Region 
Namib Naukluft (ca. 150 km), Mit dem Allradfahrzeug geht 
es zu den Dünen des Sossusvlei und ins trockene Dead Vlei. 
Besuch des uralten Sesriem Canyons. 4. Tag Namib 
Naukluft – Swakopmund (ca. 360 km), Fahrt über den 
Wendekreis des Steinbocks und entlang des Kuiseb Canyons. 
Ankunft im Küstenstädtchen Swakopmund. 5. Tag Swakop-
mund, Vormittag zur freien Verfügung. Bei Buchung des 
Ausflugspakets: Bootsfahrt in Walvis Bay und Offroadtour 
nach Sandwich Harbour. Am Nachmittag Orientierungs-
fahrt. 6. Tag Swakopmund – Region Etosha Nationalpark (ca. 
480 km), Fahrt entlang der Atlantikküste Richtung Norden 
zum Etosha Nationalpark. Übernachtung außerhalb des 
Parks. 7. Tag Etosha Nationalpark – Tsumeb, Pirschfahrt im 
Etosha-Nationalpark (ca. 320 km), optional im 
4x4-Geländewagen. Weiterfahrt nach Tsumeb. 

8. Tag Tsumeb – Rundu (ca. 330 km), Fahrt durch die 
tropische Kavango-Region. Marktbesuch in Rundu und 
Bootsfahrt auf dem Okavango-Fluss. 9. Tag Rundu – 
Kongola (ca. 440 km), Pirschfahrt im Bwabwata-NP. 
Am Nachmittag Safari im Mudumu-Nationalpark mit 
Allradfahrzeugen. 10. Tag Kongola – Chobe Nationalpark 
(Botswana) – Kasane (ca. 290 km), Besuch eines traditionellen 
Museumsdorfs. Weiterreise nach Botswana mit Bootssafari 
im Chobe Nationalpark. 11. Tag Kasane – Victoria Falls (Sim-
babwe) (ca. 100 km) Frühmorgens Safari im Chobe NP. 
Danach Fahrt zu den Viktoriafällen. Bootstour auf dem 
Sambesi bei Sonnenuntergang. 12. Tag Victoria Falls, 
Besuch des Dorfes Mpisi mit Einblicken in die Kultur des 
Matabele-Volks. Flughafentransfer und Rückflug. 
13. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.
Beim Anreisetermin 28.2.26 findet der Rückflug mit 
einer renommierten Fluggesellschaft (Economy Class) 
ab Johannesburg statt.

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 500 €
•	Ausflugspaket (Bootsfahrt Walvis Bay und Gelände- 

wagenfahrt Sandwich Harbour/Tag 5, 4x4-Gelände- 
wagensafari im Etosha Nationalpark anstatt im Reisebus/
Tag 7) 330 €

•	Upgrade Flüge (auf Anfrage, nach Verfügbarkeit) 
Premium Economy Class ab 1.600 € 
Business Class ab 3.600 € 

Zusatzkosten pro Person: Visum Simbabwe für die
einmalige Einreise (wird vor Ort ausgestellt) ca. 30 USD,
Visum Namibia (vorab online als e-Visum zu beantragen)
ca. 1.600 NAD (ca. 79 €)

Reisezeitraum: Februar-Oktober 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/T2N002

Frühbucher Vorteil: Bei Buchung 
bis zum 31.10.25 ist für dich bei Anreise 
ab Mai 26 ein Abendessen mit einem 
Getränk im „The Tug Restaurant” in 
Swakopmund pro Person inklusive. 

VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Safarifahrten im Wert von  
ca. 350 € pro Person

Namib-Naukluft-Nationalpark, Namibia

Viktoriafälle, Simbabwe

Chobe Nationalpark, Botswana
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USA 
Südstaaten

13-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels 
mit Frühstück​

pro Person ab

3.299   €
im Doppelzimmer

Amerikas musikalisches Herz & Südstaatenflair erleben
Begib dich auf eine musikalische Reise durch die Südstaaten der USA: Von Atlanta über Nashville und Memphis bis nach 
New Orleans erlebst du den Geburtsort von Country, Rock’n’Roll und Jazz. Historische Plantagen, koloniale Städte wie 
Savannah und Charleston sowie faszinierende Landschaften runden dieses authentische Erlebnis ab.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge evtl. 
mit Zwischenstopp mit Delta Airlines (oder gleichwertig, 
Economy Class) nach Atlanta und zurück • Transfers 
und Rundreise im klimatisierten Reisebus lt. Reiseverlauf 
inkl. Eintrittsgelder • 11 Nächte/Mittelklassehotels/
Frühstück (kontinental und amerikanisch) • Ausflugs-
guthaben i. H. v. ca. 50 USD pro Person* • 1 Reiseführer 
pro Zimmer (eBook) • Deutschsprachige Reiseleitung 
vor Ort​

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 1.200 €
•	Upgrade Business Class-Flüge ab 3.499 € 

(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Zusatzkosten pro Person: Einreisegebühr USA ca. 21 USD 
(selbst zu beantragen, zahlbar mit Kreditkarte bei Antrag-
stellung ESTA)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung
•	 Ausflugsguthaben i. H. v. ca. 50 USD pro Person*
•	 6 spannende Stadtrund- bzw. Orientierungsfahrten
•	 Stadtrundgang im French Quarter in New Orleans 

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Atlanta, Ankunft und Hotel-Shuttle.
2. Tag Atlanta – Chattanooga (ca. 205 km). Du entdeckst 
Atlanta mit dem „Road to Tara Museum“, der „Stately Oaks 
Plantation“ und einer Stadtrundfahrt durch Downtown, 
Midtown und das Martin Luther King Jr. Center. Danach 
reist du nach Chattanooga und lernst die Stadt bei einer 
Orientierungsfahrt kennen. 3. Tag Chattanooga – Nashville 
(ca. 220 km). Weiter geht es nach Nashville, der Hauptstadt 
der Country-Musik. Du erkundest Downtown mit seinen 
Bars und Fort Nashborough. 4. Tag Nashville – Memphis 
(ca. 345 km). Deine Reise führt dich weiter nach Memphis, 
dem Geburtsort des Rock 'n' Roll und Zentrum des Blues, 
wo du bei einer Stadtrundfahrt tief in Musik und Geschichte 
eintauchst. 5. Tag Memphis – Mississippi River Valley – 
Natchez (ca. 490 km). Heute reist du durch das Herz des 
alten Südens und folgst dem Mississippi River, während du 
die eindrucksvolle Landschaft des River Valleys genießt. Am 
Nachmittag erreichst du Natchez, wo dich prächtige 
Antebellum-Villen und historisches Flair erwarten.

6. Tag Natchez – New Orleans (ca. 275 km). Am Morgen 
besuchst du eine typische Baumwollplantage und lernst 
mehr über die Geschichte des Südens. Danach fährst du 
weiter nach New Orleans. 7. Tag New Orleans. Am Morgen 
erkundest du das French Quarter, das Herz von New 
Orleans, mit seinen Künstlern, Musikern und ganz besonde-
rem Flair. 8. Tag New Orleans – Mobile – Montgomery 
(ca. 500 km). Am Morgen verlässt du New Orleans und
fährst entlang der Golfküste nach Montgomery, der Haupt-
stadt Alabamas. Dort erfährst du bei einer Stadtrundfahrt 
mehr über Montgomerys bedeutende Rolle in der Bürger-
rechtsbewegung. 9. Tag Montgomery – Savannah (ca. 575 
km). Heute reist du weiter nach Osten, nach Georgia, und 
erreichst die historische Hafenstadt Savannah, bekannt aus 
vielen Hollywood-Filmen. Bei einer Orientierungsfahrt ent-
deckst du den einzigartigen Stadtgrundriss mit seinen 22 
„Squares“, bevor du Savannah später selbst erkunden kannst.
10. Tag Savannah – Charleston (ca. 175 km). Dein Tag 
startet mit einer Stadtrundfahrt durch Savannah, bevor du 
weiter nach Charleston fährst, wo du auch übernachtest. 
Dort lernst du bei einer Rundfahrt die bewegte Geschichte 
der Stadt kennen, in der 1861 die ersten Schüsse des 
Bürgerkriegs fielen. 11. Tag Charleston – Atlanta (ca. 480 
km). Von Charleston fährst du zurück nach Atlanta und 
hältst unterwegs kurz an der Boone Plantation, bekannt als 
Drehort des Films „Wie ein einziger Tag“. Danach geht es 
über Augusta, die Heimat des Masters-Golfturniers, weiter 
zurück nach Atlanta. 12. Tag Atlanta, Flughafentransfer und 
Rückflug. 13. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten.

*Du erhältst ein Ausflugsguthaben i. H. v. ca. 50 USD p. P., 
das auf einen von der Reiseleitung vor Ort angebotenen 
Ausflug angerechnet werden kann. Das Guthaben ist ein-
malig auf einen Ausflug pro Person anwendbar. Eine Bar-
auszahlung ist nicht möglich.

Reisezeitraum: April-Oktober 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R4S013

Nashville
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von  
ca. 300 € pro Person

New Orleans

Memphis



Quer durch die USA
22-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels 
mit Frühstück​

pro Person ab

4.999   €
im Doppelzimmer

Die USA von Küste zu Küste erkunden
Entdecke die USA auf einer Rundreise voller Kontraste und Highlights! Von den glitzernden Wolkenkratzern New Yorks 
bis zum gewaltigen Grand Canyon – du erlebst pulsierende Metropolen, spektakuläre Nationalparks und Kultorte wie Las 
Vegas, Chicago, San Francisco und viele unvergessliche Momente unterwegs.

INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung • Flüge
evtl. mit Zwischenstopp mit Lufthansa (oder gleichwertig,
Economy Class) nach New York oder San Francisco und
von San Francisco oder New York zurück • Transfers/
Rundreise (im klimatisierten Deluxe-Reisebus, inkl. Ein-
trittsgeldern & Nationalparkgebühren) lt. Reiseverlauf
• 20 Nächte/Mittelklassehotels/Frühstück • 6 Stadt- 
besichtigungen • Ausflugsguthaben* i. H. v. ca. 50 USD  
pro Person • 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) • Deutsch-
sprachige Reiseleitung​

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer (Standard) 2.000 €
•	Zuschlag Flüge (auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Premium Economy Class ab 1.200 € 
Business Class ab 4.000 €

Zusatzkosten pro Person: Einreisegebühr USA ca. 21 USD 
(zu zahlen mit Kreditkarte bei Antragstellung ESTA)

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Garantierte Durchführung
•	 Atemberaubende Natur in fünf Nationalparks erleben
•	 Mount Rushmore: Amerikas steinerne Präsidenten
•	 Die tosenden Wassermassen der Niagarafälle spüren

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach San Francisco. 2. Tag San Francisco, Stadt-
rundfahrt mit Golden Gate Bridge, Chinatown und Union 
Square. Freie Zeit, auf Wunsch Ausflug nach Sausalito mit 
Fährfahrt (vor Ort buchbar, ca. 49 USD, ca. 2.5 Std.). 
3. Tag San Francisco – Yosemite – Region Fresno (ca. 590 km),
Fahrt in den Yosemite Nationalpark mit Aussicht auf 
Wasserfälle und Granitfelsen. 4. Tag Region Fresno – Los 
Angeles (ca. 295 km), Fahrt durch das San-Joaquin-Tal, 
Stadtrundfahrt in Los Angeles mit Hollywood und Beverly 
Hills, auf Wunsch Ausflug zu den Stränden (vor Ort buch-
bar,​ ca. 59 USD, ca. 4 Std.). 5. Tag Los Angeles – Mojave – 
Las Vegas (ca. 435 km), Fahrt durch die Mojave-Wüste 
nach Las Vegas. Auf Wunsch abendlicher Ausflug auf den 
Strip (vor Ort buchbar, ca. 59 USD, ca. 4 Std.). 6. Tag Las 
Vegas, Tag frei, auf Wunsch Ausflug ins Death Valley (vor 
Ort buchbar, ca. 99 USD, ca. 7–8 Std.). 7. Tag Las Vegas – 
Grand Canyon – Williams (ca. 355 km), Besuch des Grand 
Canyons, auf Wunsch Hubschrauberrundflug (vor Ort buch-
bar, ca. 289 USD, ca. 25 Min.). 8. Tag Williams – Lake 
Powell – Bryce Canyon (ca. 555 km), Fahrt über Lake 
Powell zum Bryce Canyon Nationalpark. 9. Tag Bryce 
Canyon – Salt Lake City – Park City (ca. 470 km), Fahrt 
über Salt Lake City nach Park City. 10. Tag Park City – West 
Yellowstone (ca. 550 km), Weiterreise nach West Yellow-

stone. 11. Tag West Yellowstone – Yellowstone – Cody 
(ca. 215 km), Besuch des Yellowstone Nationalparks mit 
Geysiren und Tierbeobachtungen. 12. Tag Cody – Bighorn 
Mountains – Mount Rushmore – Rapid City (ca. 675 km), 
Fahrt über die Bighorn Mountains zum Mount Rushmore. 
13. Tag Rapid City – Badlands – Sioux City (ca. 670 km), 
Besuch des Badlands Nationalparks, Weiterfahrt nach Sioux 
City. 14. Tag Sioux City – Chicago (ca. 820 km), Fahrt 
durch den Mittleren Westen nach Chicago. 15. Tag Chicago
– Lansing (ca. 350 km), Stadtrundfahrt in Chicago. Auf 
Wunsch Ausflug mit Aussicht vom Hancock Tower und 
Bootsfahrt (vor Ort buchbar, ca. 79 USD, ca. 2.5 Std.), 
Weiterfahrt nach Lansing. 16. Tag Lansing – Niagara Falls 
(ca. 510 km), Fahrt über Port Huron nach Kanada, Besuch 
der Niagarafälle. Auf Wunsch Bootsfahrt oder Helikopter-
flug (vor Ort buchbar, ca. 42 USD /ca. 159 USD). 
17. Tag Niagara Falls – Washington, D. C. (ca. 775 km), 
Fahrt durch Pennsylvania nach Washington. Auf Wunsch 
abendliche Stadtrundfahrt (vor Ort buchbar, ca. 59 USD, 
ca. 3.5 Std.). 18. Tag Washington, D. C., Stadtrundfahrt mit 
u. a. Weißem Haus und Arlington-Friedhof, Nachmittag frei. 
19. Tag Washington, D. C. – Philadelphia (ca. 230 km),
Stadtrundfahrt in Philadelphia, danach Freizeit. 
20. Tag Philadelphia – New York City (ca. 155 km), Stadt-
rundfahrt durch Manhattan mit Central Park, Times Square
und Fifth Avenue. Auf Wunsch Bootstour auf dem Hudson 
(vor Ort buchbar, ca. 49 USD, ca. 1.5 Std.). 21. Tag New 
York City, Flughafentransfer und Rückflug nach Deutsch-
land. 22. Tag Ankunft in Deutschland. 
Änderungen vorbehalten.  
*Du erhältst ein Ausflugsguthaben i. H. v. ca. 50 USD p. P., 
das auf einen von der Reiseleitung vor Ort angebotenen 
Ausflug angerechnet werden kann. Das Guthaben ist einma-
lig auf einen Ausflug pro Person anwendbar. Eine Barauszah-
lung ist nicht möglich. An einigen Terminen findet die Reise 
in umgekehrter Reihenfolge statt. Details auf aldi-reisen.de.

Reisezeitraum: Mai-November 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R4Q001

35Quer durch die USA mit aldi-reisen.de/rundreisen

Bryce Canyon Nationalpark
VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte i. W. v. ca. 400 €  
pro Person

New York City

RUNDREISENALLE ANGEBOTE 
AUF EINEN BLICK

Las Vegas
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Südamerika
Peru, Argentinien & Brasilien

14-tägig inkl. Flüge
Mittelklassehotels
mit Frühstück​

pro Person ab

4.399   €
im Doppelzimmer

Von Lima bis Rio: Südamerika pur in 14 Tagen
Entdecke mit uns das Herz Südamerikas! Lass dich verzaubern von der Vielfalt Limas, dem mystischen Machu Picchu,  
dem pulsierenden Buenos Aires und den atemberaubenden Iguazú-Wasserfällen bis hin zu den ikonischen Aussichten  
Rio de Janeiros. Dein Abenteuer wartet!

INKLUSIVLEISTUNGEN:
•	Zug zum Flug 2. Klasse inkl. ICE-Nutzung 
•	Flüge mit Zwischenstopp mit Iberia (oder gleichwertig, 

Economy Class) nach Lima und zurück von Rio de 
Janeiro 

•	 Inlandsflüge evtl. mit Zwischenstopp mit LATAM 
Airlines (oder gleichwertig, Economy Class) von Lima 
nach Cusco, von Cusco nach Buenos Aires, von 
Buenos Aires nach Foz do Iguazú, von Foz do Iguazú 
nach Rio de Janeiro

•	Transfers und Rundreise (teils im klimatisierten Reise-
bus, inkl. Eintrittsgelder) lt. Reiseverlauf 

•	 11 Nächte in Mittelklassehotels mit Frühstück 
•	 1 Reiseführer pro Zimmer (eBook) 
•	Deutschsprachige, örtlich wechselnde Reiseleitung​

REISE-HIGHLIGHTS:
•	 Auf Entdeckungstour: Stadtbesichtigungen in Lima, 

Cusco, Buenos Aires & Rio de Janeiro
•	 UNESCO-Welterbe: Machu Picchu
•	 Besuch der tosenden Igazú-Wasserfälle

Reiseverlauf
1. Tag Flug nach Lima (Peru). 2. Tag Lima. Halbtägige 
Stadtbesichtigung mit Besuch des Klosters San Francisco und 
der Plaza San Martín. Nachmittags Besichtigung des Rafael 
Larco Museums mit der größten präkolumbischen 
Kunstsammlung Nordperus und Besuch des Parque de la 
Reserva. 3. Tag Lima – Cusco. Flughafentransfer und Flug 
nach Cusco. Ankunft und Stadtrundgang durch die Altstadt 
bis zum Sonnentempel Koricancha. 4. Tag Cusco, Tag zur 
freien Verfügung oder auf Wunsch Ganztagesausflug nach 
Pisac und Ollantaytambo inklusive Besuch der Inka-Festung, 
des Tempelbezirks und einer traditionellen Empanada-
Bäckerei (vor Ort buchbar). 5. Tag Cusco – Machu Picchu – 
Cusco. Morgens Busfahrt zur Bahnstation Ollantaytambo 
und Fahrt mit dem Zug nach Machu Picchu. Die Fahrt führt 
durch das malerische Flusstal der Anden bis zur Station 
Aguas Calientes, von wo aus du mit dem Shuttle-Bus zur 
Ruinenstadt Machu Picchu fährst. Ausführliche 
Besichtigung der berühmten Inka-Stätte. Am Abend 

Rückfahrt bis Ollantaytambo und Hoteltransfer. 
6. Tag Cusco – Buenos Aires (Argentinien). Flughafentransfer, 
Flug nach Buenos Aires und Hoteltransfer. 7. Tag Buenos 
Aires, Stadtbesichtigung mit Besuch des Theaters Colón, 
der 9 de Julio, der Plaza de Mayo, der Kathedrale und des 
bunten Viertels La Boca. Weiterfahrt zur grünen Zone von 
Palermo mit ihren Parks und Seen, Abschluss der Tour im 
eleganten Viertel Recoleta. 8. Tag Buenos Aires – Foz do 
Iguazú. Flug nach Foz do Iguazú (Brasilien). Ankunft und 
Besichtigung der Iguazú-Wasserfälle auf brasilianischer 
Seite. Entlang eines 1.5 km langen Panoramawegs genießt 
du spektakuläre Blicke auf die Wasserfälle und erreichst 
über einen Aufzug eine Aussichtsplattform. Hoteltransfer 
nach der Besichtigung. 9. Tag Iguazú-Wasserfälle. Über-
querung der Grenze zum argentinischen Teil des Iguazú
Nationalparks. Besuch des Besucherzentrums und 
Wanderung auf den oberen und unteren Rundwegen direkt 
an den Wasserfällen. Mit dem Ecological-Jungle-Zug geht es 
bis zur Teufelsschlucht-Station und zum Aussichtspunkt der 
Teufelsschlucht. 10. Tag Foz do Iguazú – Rio de Janeiro. 
Flughafentransfer, Flug nach Rio de Janeiro und Hotel-
transfer. 11. Tag Rio de Janeiro. Stadtbesichtigung inklusive 
Opernhaus, Cariocaplatz und Flamengo-Park. Danach Fahrt 
mit der Seilbahn zum Zuckerhut. 12. Tag Rio de Janeiro. 
Fahrt zur Cosme Velho Station und Auffahrt mit der 
Zahnradbahn durch den Tijuca-Regenwald zum Corcovado. 
Vom Gipfel mit der berühmten Christusstatue genießt du 
die Aussicht über die Stadt. 13. Tag Rio de Janeiro, Flug-
hafentransfer und Rückflug nach Deutschland. 
14. Tag Ankunft in Deutschland.
Änderungen vorbehalten. Mindestteilnehmer: 15 Personen

Wunschleistungen pro Person
•	Zuschlag Einzelzimmer 500 €
•	Upgrade Business Class-Flüge ab 3.500 € 

(auf Anfrage, nach Verfügbarkeit)

Reisezeitraum: Januar-November 26
Abflüge ab Frankfurt möglich.

Buche deine Reise direkt auf
aldi-reisen.de/R5P025

Die Welt entdecken mit aldi-reisen.de/rundreisen

RUNDREISEN

Iguazú-Wasserfälle, Brasilien

Machu Picchu, Peru

VORTEIL: Inkl. Ausflüge & Eintritte im Wert von  
ca. 720 € pro Person


